



# СЛУЖ

НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

„СЛУЖБЕН ЛИСТ НА СФРЈ“ излегува во издание на српскохрватски односно хрватскохрватски, словенечки и македонски јазик — Огласи според тарифата — Жиро-сметка кај Службата на општественото књиговодство за претплата, посебни издања и огласи 608-3-291.2

Четврток, 8 октомври 1970

БЕЛГРАД

БРОЈ 44

ГОД. XXVI

Цена на овој број е 3,00 динари. — Аконтација на претплата за 1970 година изнесува 130 динари — Редакција: Улица Јована Ристика бр 1 Пошт. Факс. 228 — Телефони: централа 50-831, 50-832 50-833 и 50-834. Служба за претплата 51-732; Продавна служба 51-671

515.

Врз основа на членот 90 точка 2 од Основниот закон за средствата за работа на органите на управата („Службен лист на СФРЈ“, бр. 46/64, 57/65 и 1/67), Сојузниот извршен совет донесува

## УРЕДБА

**ЗА ИЗМЕНА НА УРЕДБАТА ЗА ИЗДАТОЦИТЕ ЗА ПАТНИ И ДРУГИ ТРОШОЦИ ШТО НА СОЈУЗНИТЕ ОРГАНИ НА УПРАВАТА ИМ СЕ ПРИЗНАВААТ ВО МАТЕРИЈАЛНИ ТРОШОЦИ**

### Член 1

Во Уредбата за издатоците за патни и други трошоци што на сојузните органи на управата им се признаваат во материјални трошоци („Службен лист на СФРЈ“, бр. 19/65, 57/65, 38/67 и 7/70), членот 9 се менува и гласи:

„Издатоците за надоместок на трошоците поради одвоен живот од семејството се признаваат во материјални трошоци на органот во височината определена со правилникот на органот, но најмногу до 1500 динари месечно.“

### Член 2

Оваа уредба влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Р. п. бр. 149

23 септември 1970 година

Белград

Сојузен извршен совет

Претседател,  
Митја Рибичиќ, с. р.

516.

Врз основа на чл. 20, 22 и 25 од Законот за девизното работење („Службен лист на СФРЈ“, бр. 29/66, 54/67, 55/68, 13/69, 20/69, 50/69, 55/69 и 32/70) и членот 37 од Законот за прометот на стоки и услуги со странство („Службен лист на ФНРЈ“, бр. 27/62 и „Службен лист на СФРЈ“, бр. 14/65, 28/66 и 54/67), Сојузниот извршен совет донесува

## ОДЛУКА

**ЗА УТВРДУВАЊЕ И РАСПРЕДЕЛБА НА ГЛОБАЛНАТА ДЕВИЗНА КВОТА ЗА ПЛАЌАЊЕ НА УВОЗот НА СУРОВИНИ И ДРУГИ РЕПРОДУКЦИОНИ МАТЕРИЈАЛИ ЗА 1971 ГОДИНА**

1. Вкупниот износ и видовите на девизите за плаќање на увозот на сировини и други репродукциони материјали за 1971 година врз основа на глобалната девизна квота, го сочинуваат збирот на износот и видовите на девизите што на работните организации им се утврдени со решение на Сојузниот секретаријат за надворешна трговија донесено врз основа на прописите на Сојузниот извршен совет за утврдување и распределба на глобалната девизна квота за 1970 година, и прописите

за определување дополнителен износ на глобалната девизна квота за 1970 година, освен износот и видовите на девизите што се утврдени со решение врз основа на Одлуката за утврдување на посебниот износ на глобалната девизна квота за определени производни работни организации од гранката 214 — Сточарство („Службен лист на СФРЈ“, бр. 19/70) и Одлуката за утврдување на посебниот износ на глобалната девизна квота за определени производствени работни организации за 1970 година („Службен лист на СФРЈ“, бр. 56/69).

2. Во рамките на износот и видовите на девизите од точката 1 на оваа одлука на работната организација и припаѓа 90% од износот на девизите што ѝ бил утврден во 1970 година по основ на глобалната девизна квота за увоз на сировини и други репродукциони материјали.

3. Разликата помеѓу износот и видовите на девизите за плаќање на увозот на сировини и други репродукциони материјали од точката 1 и износот и видовите на девизите од точката 2 на оваа одлука, се распределува на одделни групации работни организации од сродни дејности внатре во Сојузната стопанска комора.

Врз основа на мислењето на Сојузната стопанска комора, Сојузниот секретаријат за надворешна трговија, во спогодба со Сојузниот секретаријат за стопанство, донесува решение за распределба на износот од ставот 1 на оваа точка на одделни групации.

4. Работните организации во рамките на групациите работни организации од сродни дејности внатре во Сојузната стопанска комора, договорно вршат распределба на износот на девизите од точката 3 на оваа одлука на одделни работни организации.

Работните организации се должни најдоцна до 15 декември 1970 година да извршат распределба на девизите од ставот 1 на оваа точка.

5. При распределбата на износот и видовите на девизите од точ. 3 и 4 на оваа одлука, за групациите односно за работните организации како критериум за распределба на девизите ќе се земе извзот извршен во 1969 година и во првите девет месеци на 1970 година, наголемен за извозот во IV квартал на 1969 година — во однос на извозот извршен во 1968 година, на пазари на кои се остваруваат девизи од значење за одржувањето на ликвидноста во меѓународните плаќања, како и производството остварено во наведениот период, помало учество во производството на сировини и други репродукциони материјали од увоз и состојбата и движењето на залихите.

6. Ако Сојузниот извршен совет вкупниот износ на девизите за плаќање на увозот на сировини и други репродукциони материјали врз основа на глобалната девизна квота го зголеми над износот утврден во точката 1 од оваа одлука, распределба на износот на зголемената глобална девизна квота на одделни групации работни организации од сродни дејности внатре во Сојузната стопанска комора вршат договорно тие групации.

Предлог за зголемување на износот на девизите од ставот 1 на оваа точка на Сојузниот извршен совет му поднесува Сојузниот секретаријат за надворешна трговија, во спогодба со Сојузниот секре-

таријат за стопанство, а по претходно прибавено мислење од Сојузната стопанска комора.

Распределбата на износот на зголемената глобална девизна квота на одделни работни организации вршат работните организации договорно во рамките на групацијата на работни организации од сродни дејности внатре во Сојузната стопанска комора, при што треба да се придржуваат кон критериумите од точката 5 на оваа одлука.

Ако при утврдувањето на зголемениот износ на девизите во смисла на ставот 1 од оваа точка, Сојузниот извршен совет определи посебни услови за распределба на тие девизи, работните организации се должни при договарањето за распределбата да се придржуваат кон тие посебни услови.

7. Ако групациите на работни организации од сродни дејности внатре во Сојузната стопанска комора не постигнат договор за распределба на износот на девизите во смисла на точката 6 од оваа одлука, распределбата ќе ја изврши Сојузниот секретаријат за надворешна трговија, во спогодба со Сојузниот секретаријат за стопанство, а по претходно поднесен извештај на Сојузната стопанска комора.

8. Работните организации можат во рамките на групацијата на работни организации од сродни дејности внатре во Сојузната стопанска комора договорно да извршат прераспределба на девизите од точката 2 на оваа одлука, ако сите работни организации на односната групација се согласат со таа прераспределба.

Прераспределба на девизите од точката 2 на оваа одлука можат договорно да извршат и одделни работни организации односно групации, но само во границите на средствата што им припаѓаат во смисла на таа точка.

Прераспределба на девизите во смисла на ст. 1 и 2 од оваа точка работните организации можат да извршат до 15 декември 1970 година.

9. При распределба на средствата на глобалната девизна квота во смисла на точ. 4, 6 и 8 од оваа одлука на одделни работни организации, треба да се утврдат износите и видовете на девизите и динамиката на нивното користење, со тоа што користењето на девизите треба, по правило, да биде рамномерно распоредено на одделни квартали.

10. Се смета дека договорот за распределба на износот на глобалната девизна квота во смисла на точ. 4 и 6 од оваа одлука е постигнат ако сите работни организации односно групации се согласиле со предложената распределба, или ако за договорот за распределба на тој износ на глобалната девизна квота во групацијата е постигнато мнозинството предвидено со Статутот на Сојузната стопанска комора односно со заклучок на соодветното општествено тело на Сојузната стопанска комора за начинот на постигнување договор.

11. По извршената распределба на износот на глобалната девизна квота на одделни работни организации во смисла на точ. 4, 6 и 8 од оваа одлука, Сојузната стопанска комора му доставува извештај за извршената распределба, со соодветната документација, на Сојузниот секретаријат за надворешна трговија, кој на секоја работна организација ќе ѝ издаде за тоа решение во рок од 15 дена од денот на приемот на извештајот.

Ако групација на работни организации не добила зголемување на средствата на глобалната девизна квота во смисла на точ. 3 и 6 на оваа одлука и ако работните организации односно групациите не извршиле прераспределба на девизите во смисла на точката 8 од оваа одлука, Сојузниот секретаријат за надворешна трговија, врз основа на извештајот на Сојузната стопанска комора, а на барање на работната организација, на односната работна организација ќе ѝ ја утврди со решение глобалната девизна квота во износот од точката 2 на оваа одлука.

12. Ако работните организации не постигнат договор за распределба на износот на глобалната девизна квота во смисла на точ. 4 и 6 од оваа од-

лука, распределбата ќе ја изврши Сојузниот секретаријат за надворешна трговија, по претходно поднесениот извештај на Сојузната стопанска комора, а во рок од 30 дена од денот на приемот на тој извештај.

13. За суровините и другите репродукциони материјали што во 1970 година не се увезувале врз основа на глобалната девизна квота, а кои во 1971 година се увезуваат врз основа на глобалната девизна квота, производните работни организации што ги увезувале тие суровини и другите репродукциони материјали, можат во рок од 60 дена од денот од кој е пропишано односните стоки да се увезуваат врз основа на глобалната девизна квота, да поднесат барање да им се утврди износот на девизите за плаќање на увозот на тие суровини и репродукциони материјали за 1971 година.

Барањето за утврдување на износот на девизите производната работна организација му го поднесува на Сојузниот секретаријат за надворешна трговија, кој на работната организација ќе ѝ го утврди износот на девизите за плаќање на увозот на суровини и други репродукциони материјали од ставот 1 на оваа точка и за тоа ќе ѝ издаде решение. Износот на девизите на производната работна организација ќе ѝ се утврди во височина на девизите што таа ги искористила за плаќање на увозот на односните суровини и други репродукциони материјали во соодветниот период во 1970 година.

Сојузниот секретаријат за надворешна трговија е должен во рок од 15 дена од денот на поднесувањето на барањето да донесе решение за утврдување на износот на девизите од ставот 1 на оваа точка на производната работна организација.

Ако врз основа на меѓудржавна спогодба во текот на 1971 година ќе дојде до промена во начинот на плаќањето помеѓу Југославија и определена земја, во поглед утврдувањето на износот на глобалната девизна квота за плаќање на увозот на суровини и други репродукциони материјали од таа земја ќе се постапи според одредбите од ст. 1 до 3 на оваа точка.

14. За суровините и другите репродукциони материјали што во 1970 година се увезувале врз основа на глобалната девизна квота, а кои во 1971 година не се увезуваат по тој основ, Сојузниот секретаријат за надворешна трговија, ќе ѝ ја намали на односната работна организација глобалната девизна квота за 1971 година за износот на девизите искористени за тие стоки во 1970 година.

Работните организации се должни во рок од 30 дена од денот од кој е пропишано односните суровини и други репродукциони материјали да не се увезуваат врз основа на глобалната девизна квота, на Сојузниот секретаријат за надворешна трговија да му поднесат документација врз основа на која на таа работна организација ќе ѝ се намали износот на глобалната девизна квота за 1971 година. Ако односната работна организација во тој рок не ја поднесе соодветната документација, Сојузниот секретаријат за надворешна трговија, на таа работна организација ќе ѝ ја намали глобалната девизна квота врз основа на документацијата со која располага.

15. Неискористените девизи на глобалната девизна квота за 1971 година можат да се користат во наредната година.

16. Работната организација врши плаќање на суровините и други репродукциони материјали што ги увезува врз основа на глобалната девизна квота, преку овластената банка што самата ќе ја избере.

17. Вкупниот износ на девизите за увоз на суровини и други репродукциони материјали за кои е пропишан увоз врз основа на глобалната девизна квота, го утврдува Сојузниот извршен совет за потребите на работните организации што се основани и пуштени во погон во 1971 година, за работните организации што се основани во 1970 година ако за таа година не добиле девизи за увоз на суровини и други репродукциони материјали за кои е пропишан увоз врз основа на глобалната девизна квота, за работните организации кои со нови капацитети

Ке го зголемат производството за најмалку 50% во 1971 година -- во однос на 1970 година, за поголеми новоизградени производни организации во рамките на здружено претпријатие или за поголеми производни организации што ќе се припојат кон здружено претпријатие, ако со новите капацитети го зголемуваат производството за најмалку 50% за 1971 година — во однос на 1970 година, како и за потребите на производствените организации кај кои дошло до уништување на увозни репродукциони материјали поради виша сила (пожар, поплава, земјотрес и др.).

18. Работните организации од точката 17 на оваа одлука поднесуваат барања за утврдување на износот на девизите за плаќање на стоки за кои е пропишан увоз врз основа на глобалната девизна квота на Сојузниот секретаријат за стопанство, кој тие барања, по претходно прибавено мислење од Сојузната стопанска комора, со своето мислење му ги доставува на Сојузниот секретаријат за надворешна трговија.

Сојузниот секретаријат за надворешна трговија ја утврдува, во рок од 15 дена од денот на приемот на барањето, со решение глобалната девизна квота за одделни работни организации од ставот 1 на оваа точка, при што првенство ѝ дава на работната организација чие производство е од посебно значење за зголемувањето на ликвидноста на платниот биланс и за снабдевноста на домашниот пазар, имајќи ги предвид износите на глобалната девизна квота на другите истовидни организации.

Ако износот на девизите од точката 17 на оваа одлука е исцрпен, Сојузниот секретаријат за надворешна трговија, во рок од 15 дена од денот на приемот на барањето од ставот 1 на оваа точка, ќе му поднесе предлог на Сојузниот извршен совет за утврдување на глобалната девизна квота.

19. На работните организации кои во смисла на Одлуката за мерилата за утврдување кои стопански организации се сметаат како претежни извозници („Службен лист на СФРЈ“, бр. 32/66 и 20/70) имале статус на претежен извозник а кои за 1971 година го немаат тој статус, им се утврдува глобалната девизна квота за плаќање на увозот на сировини и други репродукциони материјали за 1971 година во височина на девизите што ги искористиле за плаќање на увозот на сировини и други репродукциони материјали врз основа на глобалната девизна квота во 1970 година, намалена за 10%.

Работните организации од ставот 1 на оваа точка ѝ поднесуваат барања за утврдување на износот на девизите за плаќање на стоки за кои е пропишан режимот на увозот врз основа на глобалната девизна квота, на Сојузната стопанска комора, која тие барања со своето мислење му ги доставува на Сојузниот секретаријат за надворешна трговија. Сојузниот секретаријат за надворешна трговија ја утврдува, во рок од 15 дена од денот на приемот на барањето, со решение глобалната девизна квота за одделни работни организации од ставот 1 на оваа точка.

20. На работните организации што, во смисла на Одлуката за работните организации што сировините и другите репродукциони материјали, чиј увоз е регулиран, ги увезуваат во определен однос спрема остварениот девизен прилив по извозот во 1970 година („Службен лист на СФРЈ“, бр. 41/69 и 56/69), увезувале сировини и други репродукциони материјали во определен однос спрема остварениот девизен прилив по извозот, а кои во 1971 година не увезуваат по тој основ, им се утврдува глобалната девизна квота за плаќање на увозот на сировини и други репродукциони материјали за 1971 година врз основа на девизниот прилив остварен во IV квартал на 1969 година и првите три квартали на 1970 година, како и односот на увозот спрема извозот за таа година утврден со решение на Сојузниот секретаријат за надворешна трговија, намален за 10%.

На работните организации од ставот 1 на оваа точка во рамките на групациите од сродни дејно-

сти внатре во Сојузната стопанска комора глобалната девизна квота им се утврдува на начинот и по постапката што се предвидени со оваа одлука.

21. Работните организации можат со средствата на глобалната девизна квота да плаќаат сировини и други репродукциони материјали што ги увезуваат само за потребите на сопственото производство и заради извршување на договори за долгорочна кооперација и договори за деловно-техничка соработка помеѓу производните работни организации што врз основа на таков договор вршат меѓусебна испорака на делови, склопови и потсклопови.

Ако работната организација користи средства на глобалната девизна квота противно на одредбите од ставот 1 на оваа точка, Сојузниот секретаријат за надворешна трговија на таа работна организација ќе ѝ ја намали глобалната девизна квота во височина на двојниот износ на средствата користени противно на намената од тој став. Ако износот на користените средства е помал од 20% од вкупниот износ на утврдената глобална девизна квота, Сојузниот секретаријат за надворешна трговија на работната организација ќе ѝ ја намали глобалната девизна квота за 20% од вкупниот износ на глобалната девизна квота утврден за таа работна организација.

22. Работните организации можат да вршат увоз и плаќање на товар на глобалната девизна квота во смисла на оваа одлука почнувајќи од 1 јануари 1971 година.

По исклучок од одредбата на ставот 1 од оваа точка работните организации можат и пред 1 јануари 1971 година да вршат увоз и плаќање на сезонски производи ако за тоа прибават согласност од Народната банка на Југославија, што таа ја дава во спогодба со Сојузниот секретаријат за надворешна трговија.

23. Сојузниот секретар за надворешна трговија донесува, по потреба, поблиски прописи за начинот на поднесувањето на барањата од точ. 13 и 18 на оваа одлука и за документацијата што се прилага кон тие барања, како и за начинот на доставувањето на податоците и документацијата потребни за утврдување на износот на девизите од точ. 1, 4, 12 и 14 од оваа одлука.

24. Техничко упатство за примената на оваа одлука дава Народната банка на Југославија во рок од 15 дена од денот на влегувањето во сила на оваа одлука.

25. Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Р. п. бр. 144

30 септември 1970 година

Белград

Сојузен извршен совет

Претседател,

Митја Рибичиќ, с. р.

517.

Врз основа на членот 25 од Законот за девизното работење („Службен лист на СФРЈ“, бр. 29/66, 54/67, 55/68, 13/69, 20/69, 50/69 55/69 и 32/70), Сојузниот извршен совет донесува

## О Д Л У К А

**ЗА РАБОТНИТЕ ОРГАНИЗАЦИИ ШТО СУРОВИНИТЕ И ДРУГИТЕ РЕПРОДУКЦИОНИ МАТЕРИЈАЛИ, ЧИЈ УВОЗ Е РЕГУЛИРАН, ГИ УВЕЗУВААТ ВО ОПРЕДЕЛЕН ОДНОС СПРЕМА ОСТВАРЕНИОТ ДЕВИЗЕН ПРИЛИВ ПО ИЗВОЗОТ ВО 1971 ГОДИНА**

1. Производствените работни организации од гранката 117 — Метална индустрија, освен групацијата: шински возила и ремонт; групацијата: алати; групацијата: текстилни машини, утензилии и кожарски машини; групацијата: други сервиски машини

и опрема; групацијата: опрема за индустријата, угодителството, трговијата и сервисите; групацијата: прецизна механика; групацијата: производи на полуфабрикати за врадување и други металопреработувачки производи; групацијата: одливки и леани производи; групацијата: метална амбалажа; групацијата: вијчени стоки и жичени производи; од гранката 118 — Бродоградба; од гранката 119 — Електроиндустрија, освен групацијата: друга електроиндустрија; и од гранката 124 — Текстилна индустрија, само групацијата конфекција, увезуваат сировини и други репродукциони материјали за чиј увоз е пропишана глобална девизна квота и девизен контингент во определен однос на плаќањето на увозот спрема остварениот девизен прилив по извозот на нивните производи (во понатамошниот текст: однос на увозот спрема извозот).

Како девизен прилив во смисла на ставот 1 од оваа точка се смета и вредноста на стоките од гранката 117 — Метална индустрија и од гранката 119 — Електроиндустрија, извезени на кредит. Ако извозот на кредит во целост се врши од средствата на деловниот фонд на работната организација, работната организација е должна да прибави гаранција од странска банка односно доказ за осигурување кај странско осигурително друштво.

2. На работната организација од точката 1 на оваа одлука на која за 1970 година ѝ е утврден односот на увозот спрема извозот над просечниот однос на односната групација внатре во Сојузната стопанска комора, ѝ се намалува за 10% односот што ѝ бил утврден со решение на Сојузниот секретаријат за надворешна трговија за 1970 година.

Односот намален во смисла на ставот 1 од оваа точка не може да биде понизок од просечниот однос на односната групација.

3. Просечниот однос на увозот спрема извозот за групациите од сродни дејности внатре во Сојузната стопанска комора го претставува односот што произлегува од збирот на девизниот прилив на работните организации на таа групација во периодот од 1 октомври 1969 до 30 септември 1970 година и од збирот на износите на правото на увоз по основ на глобалната девизна квота, што се добива со примена на утврдениот однос на увозот спрема извозот според решенијата на Сојузниот секретаријат за надворешна трговија за 1970 година за секоја работна организација врз нејзиниот девизен прилив.

4. Износот на средствата што се добива со примена на намалениот однос на увозот спрема извозот во смисла на точката 2 од оваа одлука врз девизниот прилив во периодот од 1 октомври 1969 до 30 септември 1970 година, се распределува врз одделни групации од сродни дејности внатре во Сојузната стопанска комора.

Врз основа на мислењето од Сојузната стопанска комора, Сојузниот секретаријат за надворешна трговија, во спогодба со Сојузниот секретаријат за стопанство, донесува решение за распределба на средствата од ставот 1 на оваа точка врз одделни групации.

5. Работните организации во рамките на групациите работни организации од сродни дејности внатре во Сојузната стопанска комора договорно вршат распределба на девизите од точката 4 на оваа одлука врз одделни работни организации, заради коригирање на односите на увозот спрема извозот утврдени во 1970 година.

Коригирањето на односите на увозот спрема извозот во смисла на ставот 1 од оваа точка им се врши само на оние работни организации чиј однос на увозот спрема извозот во 1970 година е под просечниот однос на односната групација, со тоа што вака коригираниот однос на увозот спрема извозот не може да биде поголем од просечниот однос на таа групација.

Работните организации се должни до 15 декември 1970 година да извршат коригирање на односот на увозот спрема извозот во смисла на ставот 1 од оваа точка.

6. При распределбата на износите и видовите на девизи односно при коригирањето на односите на увозот спрема извозот од точ. 4 и 5 на оваа одлука, ќе се земе како критериум за распределба помеѓу групациите и работните организации извозот извршен во 1969 година и од првите девет месеци на 1970 година, наголемен за извозот во IV квартал на 1969 година — во однос на 1968 година, на назарите на кои се остваруваат девизи од значење за одржувањето на ликвидноста во меѓународните плаќања.

7. Ако Сојузниот извршен совет на работните организации од точката 1 на оваа одлука им го утврди дополнителниот износ од средствата на глобалната девизна квота или ако го коригира односот на увозот спрема извозот во корист на тие организации, решение за распределба на дополнителниот износ односно за коригирање на односите на увозот спрема извозот на одделни групации работни организации од сродни дејности донесува Сојузниот секретаријат за надворешна трговија, во спогодба со Сојузниот секретаријат за стопанство, по претходно прибавено мислење од Сојузната стопанска комора.

Предлог за утврдување на дополнителниот износ односно за коригирање на односите на увозот спрема извозот му поднесува на Сојузниот извршен совет Сојузниот секретаријат за надворешна трговија, во спогодба со Сојузниот секретаријат за стопанство, по претходно прибавено мислење од Сојузната стопанска комора.

8. Распределба на дополнителниот износ односно на коригираниот однос на увозот спрема извозот од точката 7 на оваа одлука врз одделни работни организации, вршат работните организации договорно во рамките на групациите од сродни дејности внатре во Сојузната стопанска комора, при што треба да се придржуваат кон критериумите од точката 6 на оваа одлука.

Ако при утврдувањето на дополнителниот износ односно на коригираниот однос на увозот спрема извозот во смисла на точката 7 став 1 од оваа одлука, Сојузниот извршен совет определи посебни услови за распределба на тој износ односно на коригираниот однос на увозот спрема извозот, работните организации се должни при договарањето за распределбата да се придржуваат кон тие посебни услови.

9. Работните организации можат во рамките на групацијата од сродни дејности внатре во Сојузната стопанска комора договорно да извршат прераспределба на девизите од точката 2 на оваа одлука, заради утврдување на просечниот однос на индивидуалните односи на увозот спрема извозот, ако сите работни организации на односната групација се согласиле со таа прераспределба.

Прераспределба на девизите од точката 2 на оваа одлука можат договорно да извршат и одделни работни организации односно групации, но само во границите на средствата што им припаѓаат во смисла на таа точка.

Прераспределба на девизите во смисла на ст. 1 и 2 од оваа точка работните организации можат да извршат до 15 декември 1970 година.

10. Се смета дека договор за распределба на износот односно на коригираниот однос на увозот спрема извозот од точ. 5 и 8 на оваа одлука е постигнат ако сите работни организации на односната групација се согласиле со предложената распределба, или ако за договорот за таа распределба во групациите е постигнато мнозинството предвидено со Статутот на Сојузната стопанска комора односно со заклучок на соодветно општествено тело на Сојузната стопанска комора за начинот за постигање договор.

11. По извршената распределба на износот односно коригираниот однос на увозот спрема извозот на одделни работни организации од точ. 5, 8 и 9 на оваа одлука, Сојузната стопанска комора му доставува извештај за извршената распределба, со соодветна документација, на Сојузниот секретаријат

за надворешна трговија, кој на секоја работна организација ќе ѝ издаде за тоа решение во рок од 15 дена од денот на приемот на извештајот.

12. Ако работните организации не постигнат договор за распределба на износот односно на коригираниот однос на увозот спрема извозот од точ. 5 и 8 од оваа одлука, распределбата ќе ја изврши Сојузниот секретаријат за надворешна трговија, по претходно поднесениот извештај од Сојузната стопанска комора.

На работните организации од точката 2 на оваа одлука што не извршиле прераспределба на износот односно коригирање на односот на увозот спрема извозот во смисла на точката 9 од оваа одлука, Сојузниот секретаријат за надворешна трговија, по прибавениот извештај од Сојузната стопанска комора, а на барање од работната организација, ќе го утврди со решение износот на девизите односно коригираниот однос на увозот спрема извозот за 1970 година во границите на износот односно на односот од точката 2 на оваа одлука.

13. За работните организации од гранките наведени во точката 1 од оваа одлука на кои за 1970 година им е утврден износот на глобалната девизна квота во апсолутен износ, за 1971 година им се утврдува апсолутниот износ на глобалната девизна квота според одредбите на Одлуката за утврдување и распределба на глобалната девизна квота за плаќање на увозот на сировини и други репродукциони материјали за 1971 година („Службен лист на СФРЈ“, бр. 44/70).

14. За сировините и другите репродукциони материјали што во 1970 година не се увезувале по основ на глобалната девизна квота, а кои во 1971 година се увезуваат по тој основ, производствените работни организации од точката 1 на оваа одлука што ги увезувале тие сировини и други репродукциони материјали можат во рок од 30 дена од денот од кој е пропишано односните сировини и други репродукциони материјали да се увезуваат по основ на глобалната девизна квота, да поднесат барање да им се утврди износот на девизите за плаќање на увозот на тие сировини и репродукциони материјали за 1971 година.

Барањето од ставот 1 на оваа точка работната организација му го поднесува на Сојузниот секретаријат за надворешна трговија, кој на работната организација ќе ѝ го утврди износот на девизите за плаќање на увозот на сировини и други репродукциони материјали за кои е пропишан увоз врз основа на глобалната девизна квота, а во височината на девизите искористени за плаќање на увозот на односните сировини и други репродукциони материјали во 1970 година од страна на таа работна организација. Со вака утврдениот износ на глобалната девизна квота се коригира утврдениот однос на увозот спрема извозот во смисла на оваа одлука, и за тоа Сојузниот секретаријат за надворешна трговија на работната организација ѝ издава решение во рок од 15 дена од денот на приемот на барањето.

Како основа за коригирање на односот на увозот спрема извозот ќе се земат годишниот просек на девизниот прилив по извозот извршен во 1969 и 1970 година и односот на увозот спрема извозот утврден со решение на Сојузниот секретаријат за надворешна трговија за 1971 година.

Ако врз основа на меѓудржавна спогодба во текот на 1971 година дојде до промена во начинот на плаќањето помеѓу Југославија и односната земја, во поглед на утврдувањето на износот на глобалната девизна квота за плаќање на увозот на сировини и други репродукциони материјали од таа земја, ќе се постави според одредбите на ст. 1 и 2 од оваа точка.

15. За сировините и другите репродукциони материјали што во 1970 година се увезувале врз основа на глобалната девизна квота, а кои во 1971 година не се увезуваат по тој основ, на производствените работни организации од точката 1 на оваа одлука што ги увезувале тие сировини и

други репродукциони материјали им се коригира односот на увозот спрема извозот за 1971 година — за износот на девизите искористени за плаќање на увозот на односните сировини и други репродукциони материјали во 1970 година.

Работните организации се должни во рок од 30 дена од денот од кој е пропишано односните сировини и други репродукциони материјали да не се увезуваат врз основа на глобалната девизна квота, да му поднесат на Сојузниот секретаријат за надворешна трговија документација заради коригирање, во смисла на точката 14 став 1 од оваа одлука, на односот на увозот спрема извозот за 1971 година. Решение за тоа ќе издаде Сојузниот секретаријат за надворешна трговија во рок од 15 дена од денот на приемот на барањето. Ако односната работна организација во тој рок не поднесе соодветна документација, Сојузниот секретаријат за надворешна трговија ќе ѝ ја намали глобалната девизна квота врз основа на документацијата со која располага.

16. На производствените работни организации од гранките наведени во точката 1 од оваа одлука на кои за 1970 година не им бил утврден односот на увозот спрема извозот, како и на новооснованите производствени работни организации од гранките наведени во точката 1 на оваа одлука, може, на нивно барање, за 1971 година да им се утврди односот на увозот спрема извозот.

Работните организации од ставот 1 на оваа точка барањата за утврдување на односот на увозот спрема извозот за 1971 година му ги поднесуваат на Сојузниот секретаријат за стопанство, кој тие барања, по претходно прибавениот мислење од соодветната групација на Сојузната стопанска комора, со свое мислење му ги доставува на Сојузниот секретаријат за надворешна трговија. Сојузниот секретаријат за надворешна трговија со решение го утврдува односот на увозот спрема извозот, а во рок од 15 дена од денот на приемот на барањата од Сојузниот секретаријат за стопанство.

17. Врз основа на решението на Сојузниот секретаријат за надворешна трговија за утврдениот однос на увозот спрема извозот, работната организација склучува со една овластена банка што самата ќе ја избере, договор за плаќање на увозот во определен однос спрема остварениот девизен прилив по извозот.

18. Работните организации што според односот од договорот со овластената банка оствариле девизен прилив по извозот поголем од плаќањата по увозот, можат плаќања по увозот да вршат зависно од остварениот девизен прилив по извозот.

Работните организации што според односот од договорот со овластената банка имале плаќања по увозот поголеми од девизниот прилив по извозот, можат плаќања по увозот да вршат зависно од остварениот девизен прилив по увозот, само до апсолутниот износ од решението на Сојузниот секретаријат за надворешна трговија.

По искористувањето на износот од ставот 2 на оваа точка работните организации можат плаќања по увозот да вршат во височината на девизниот прилив остварен со извоз на производи од сопствено производство.

19. За производствените работни организации од гранката 118 — Бродоградба, односот на увозот спрема извозот се утврдува, до донесување прописи за 1971 година, врз основа на Одлуката за утврдување на конечниот однос помеѓу плаќањето по увозот спрема остварениот девизен прилив по извозот за производствените работни организации од гранката 118 — Бродоградба („Службен лист на СФРЈ“, бр. 33/67).

За производствените работни организации од гранката 124 — Текстилна индустрија, само групацијата конфекција, односот на увозот спрема извозот се утврдува со посебен пропис.

20. Работните организации што во смисла на точката 1 од оваа одлука не се должни сировините

и другите репродукциони материјали да ги увезуваат во определен однос спрема остварениот извоз, можат да поднесат барање увозот на суровините и другите репродукциони материјали за кои е пропишан увоз врз основа на глобалната девизна квота и девизиот контингент, да го вршат во определен однос на увозот спрема извозот на нивните производи.

Барањето за утврдување на односот во смисла на ставот 1 од оваа точка, работната организација ѝ го поднесува на Сојузната стопанска комора, која тоа барање, со свое мислење, му го доставува на Сојузниот секретаријат за надворешна трговија.

Ако барањето од ставот 2 на оваа точка го поднесуваат повеќе работни организации групирани според сродноста на своите дејности, тие работни организации можат договорно да го утврдат и да му предлагаат на Сојузниот секретаријат за надворешна трговија за секоја работна организација износот на девизиот прилив по извозот и износот на плаќањата по увозот, како и односите што произлегуваат од тоа.

Сојузниот секретаријат за надворешна трговија, врз основа на барањата и мислењата од ставот 2 односно ставот 3 на оваа точка го утврдува со решение за секоја работна организација односот што произлегува од девизиот прилив по извозот и плаќањата по увозот, со тоа што односот на плаќањата по увозот спрема девизиот прилив по извозот за работната организација не може да биде поповолен од просекот на односната групација.

Врз основа на решението од ставот 4 на оваа точка работната организација склучува со една овластена банка, што самата ќе ја избере, договор за плаќање на увозот во определен однос спрема остварениот девизен прилив по извозот. Работната организација врши плаќање на увозот на суровини и други репродукциони материјали за кои е пропишан увоз врз основа на глобалната девизна квота и девизиот контингент — со девизи на кои има право според девизиот прилив остварен во рамките на тој договор.

21. Одделни групации работни организации од точката 1 на оваа одлука можат да се ослободат од обврската за врзување на увозот за извозот, на предлог од односната групација работни организации. Предлогот за ослободување од обврската за врзување на увозот за извозот можат да го поднесат и Сојузниот секретаријат за надворешна трговија и Сојузниот секретаријат за стопанство, по претходно прибавено мислење од односната групација во рамките на Сојузната стопанска комора.

Одлуката за ослободувањето од обврската за врзување на увозот за извозот ја донесува Сојузниот извршен совет.

На работните организации што ќе се ослободат од обврската за врзување на увозот за извозот, средствата на глобалната девизна квота им се утврдуваат врз база на реализацијата на извозот во претходната година, како и од односот на увозот спрема извозот за таа година утврден со решението на Сојузниот секретаријат за надворешна трговија.

22. Работните организации можат со средствата на глобалната девизна квота да плаќаат суровини и други репродукциони материјали што ги увезуваат само за потребите на сопственото производство и заради извршување на договорите за долгорочна кооперација, како и на договорот за деловно-техничка соработка склучен помеѓу производствените работни организации што врз основа на такв договор вршат меѓусебни испораки на делови, склопови и потсклопови.

Ако работната организација ги користи средствата на глобалната девизна квота противно на одредбата од ставот 1 на оваа точка, Сојузниот секретаријат за надворешна трговија ќе ѝ го коригира односот на увозот спрема извозот односно ќе ѝ ја намали глобалната девизна квота во височина што му одговара на двојниот износ на средствата користени противно на намената од тој став. Ако износот на користените средства е помал од

20% од вкупниот износ на утврдената глобална девизна квота, Сојузниот секретаријат за надворешна трговија на работната организација ќе ѝ ја намали глобалната девизна квота за 20% односно ќе ѝ изврши коригирање на односот на увозот спрема извозот што му одговара на намалувањето на глобалната девизна квота за 20%.

23. Работните организации можат да вршат увоз и плаќања во однос на увозот спрема извозот, утврден во смисла на оваа одлука, почнувајќи од 1 јануари 1971 година.

24. Сојузниот секретар за надворешна трговија донесува, по потреба, поблиски прописи за начинот на утврдувањето на односот на увозот спрема извозот од точ. 2 и 3 на оваа одлука, за начинот на поднесувањето на барањата од точ. 8, 14 и 16 од оваа одлука и за документацијата што се прилага кон тие барања, за доставувањето на податоците и документацијата потребни за утврдување на износите на девизите од точ. 12 и 15 на оваа одлука, како и за начинот на поднесувањето на барањето од точката 20 на оваа одлука и за документацијата што се прилага кон тоа барање.

25. Технички упатства за примена на оваа одлука дава Народната банка на Југославија во рок од 15 дена од денот на влегувањето во сила на оваа одлука.

26. Оваа одлука ќе се применува и врз работите на извозот на кредит (точка 1 став 2) склучени и пријавени на овластената банка до денот на влегувањето во сила на оваа одлука.

27. Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Р. п. бр. 150  
30 септември 1970 година  
Белград

Сојузен извршен совет

Претседател,  
Митја Рибичиќ, с. р.

## 518.

Врз основа на чл. 20 и 22 од Законот за девизното работење („Службен лист на СФРЈ“, бр. 29/66, 54/67, 55/68, 13/69, 20/69, 50/69, 55/69 и 32/70), Сојузниот извршен совет донесува

## О Д Л У К А

**ЗА УТВРДУВАЊЕ НА ДОПОЛНИТЕЛНИОТ ИЗНОС НА ГЛОБАЛНАТА ДЕВИЗНА КВОТА НА ПРОИЗВОДСТВЕНИТЕ РАБОТНИ ОРГАНИЗАЦИИ ЗА 1971 ГОДИНА**

1. На производствените работни организации за 1971 година, покрај износот на глобалната девизна квота врз основа на Одлуката за утврдување и распределба на глобалната девизна квота за плаќање на увозот на суровини и други репродукциони материјали за 1971 година („Службен лист на СФРЈ“, бр. 44/70), Одлуката за работните организации што суровините и другите репродукциони материјали, чиј увоз е регулиран, ги увезуваат во определен однос спрема остварениот девизен прилив по извозот во 1971 година („Службен лист на СФРЈ“, бр. 44/70), Одлуката за утврдување на дополнителниот износ на глобалната девизна квота за 1970 година за производствените работни организации од групата 127 — Прехрамбена индустрија, групација на индустријата на чоколадо, бонбони и кекс („Службен лист на СФРЈ“, бр. 16/70) и Одлуката за утврдување на дополнителниот износ на глобалната девизна квота за 1970 година на работните организации за одржување и ремонт на земјоделски машини, трактори и опрема во земјоделството од увоз („Службен лист на СФРЈ“, бр. 21/70), им се утврдува дополнителен износ на глобалната девизна квота од 125.000.000 динари за увоз на суровини и други репродукциони материјали од подрачјето на



кое се остваруваат девизи од значење за одржувањето на ликвидноста во меѓународните плаќања

2. Распределба на дополнителниот износ на глобалната девизна квота од точката 1 на оваа одлука се врши според одредбите на точката 6 ст. 1 и 3 од Одлуката за утврдување и распределба на глобалната девизна квота за плаќање на увозот на сировини и други репродукциони материјали за 1971 година, односно на точката 7 став 1 и точката 8 став 1 од Одлуката за работните организации што сировините и други репродукциони материјали, чиј увоз е регулиран, ги увезуваат во определен однос спрема остварениот девизен прилив по извозот во 1971 година.

3. Дополнителниот износ на глобалната девизна квота од точката 1 на оваа одлука што се распределува според одредбите на точката 8 став 1 од Одлуката за работните организации што сировините и други репродукциони материјали, чиј увоз е регулиран, ги увезуваат во определен однос спрема остварениот девизен прилив по извозот во 1971 година, се распределува само на работните организации на кои за 1970 година им е утврден односот на плаќањето на увозот спрема остварениот девизен прилив по извозот под просечниот однос на групацијата на која односната работна организација ѝ припаѓаат.

4. Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Р. п. бр. 148  
30 септември 1970 година  
Белград

#### Сојузен извршен совет

Претседател,  
Митја Рибичич, с. р.

519.

Врз основа на чл. 20 и 22 од Законот за девизното работење („Службен лист на СФРЈ“, бр. 29/66, 54/67, 55/68, 13/69, 20/69, 50/69, 55/69 и 32/70), Сојузниот извршен совет донесува

### О Д Л У К А

#### ЗА УСЛОВИТЕ ЗА ДОДЕЛУВАЊЕ НА ПОСЕБНИОТ ИЗНОС НА ГЛОБАЛНАТА ДЕВИЗНА КВОТА ЗА 1971 ГОДИНА

1. На производствените работни организации (во понатамошниот текст: работните организации) што ги исполнуваат условите од оваа одлука може за 1971 година, покрај износот на глобалната девизна квота врз основа на Одлуката за утврдување и распределба на глобалната девизна квота за плаќање на увозот на сировини и други репродукциони материјали за 1971 година („Службен лист на СФРЈ“, бр. 44/70), да им се определи посебен износ на глобалната девизна квота за увоз на сировини и други репродукциони материјали во девизите што се од значење за одржувањето на ликвидноста во меѓународните плаќања, а во границите на износот што за одделни периоди ги определува Сојузниот извршен совет.

2. Посебниот износ на глобалната девизна квота може да ѝ се определи на онаа работна организација која со зголемен увоз на сировини и други репродукциони материјали за кои е пропишан увоз врз основа на глобалната девизна квота ќе го зголеми девизниот прилив во девизите што се од значење за одржувањето на ликвидноста во меѓународните плаќања, и тоа под услов:

1) зголемениот девизен прилив во 1971 година да го остварува со извоз на производи од сопствено производство;

2) зголемениот девизен прилив во 1971 година да го остварува за 10% — во однос на остварениот

девизен прилив во 1970 година, и тоа без користење на посебниот износ на глобалната девизна квота според оваа одлука. Во остварениот девизен прилив во 1970 година не се засметува зголемениот девизен прилив остварен со определувањето на посебниот износ на глобалната девизна квота врз основа на Одлуката за утврдување на посебниот износ на глобалната девизна квота за определување производствени работни организации за 1970 година („Службен лист на СФРЈ“, бр. 56/69);

3) покрај девизниот прилив од одредбата под 2 на овој став, со зголемување на извозот на стоки од сопствено производство да остварува нето девизен прилив поголем од определениот посебен износ на глобалната девизна квота според оваа одлука.

3. При определувањето на посебниот износ на глобалната девизна квота, предност ќе имаат работните организации што во поголема мерка ќе го зголемат девизниот прилив — во однос на посебниот износ на глобалната девизна квота што го бараат, во смисла на оваа одлука, за реализација на тој зголемен девизен прилив во девизите што се од значење за одржувањето на ликвидноста во меѓународните плаќања.

4. Работните организации можат договорно заеднички да бараат определување на посебниот износ на глобалната девизна квота и да преземаат обврски во смисла на оваа одлука (во писматамошниот текст: група на работни организации).

5. На работните организации односно на група работни организации кои во смисла на точката 2 на оваа одлука ја преземаат обврската дека зголемениот девизен прилив во 1971 година ќе биде најмалку за 60% поголем од посебниот износ на глобалната девизна квота што го бараат за реализација на тој зголемен девизен прилив, првенствено се определува посебниот износ на глобалната девизна квота според оваа одлука, и тоа во рок од 15 дена од денот на поднесувањето на барањето.

Сојузниот секретаријат за надворешна трговија може на работните организации односно на група работни организации од ставот 1 на оваа точка да им го определи посебниот износ на глобалната девизна квота и над износот определен во смисла на точката 1 од оваа одлука.

6. Решение за определувањето на посебниот износ на глобалната девизна квота според оваа одлука, донесува Сојузниот секретаријат за надворешна трговија, по претходно прибавено мислење од Сојузната стопанска комора.

7. На работната организација односно на групата работни организации може да им се определи посебниот износ на глобалната девизна квота во смисла на оваа одлука само ако кон поднесеното барање приложи гаранција од овластена банка дека банката од својот кредитен фонд во девизи ќе го покрие овој дел од неостварениот девизен прилив за кој работната организација односно групата на работни организации се обврзала дека во целост ќе го оствари во 1971 година.

8. Посебниот износ на девизите од точ. 1 и 5 на оваа одлука не влегува во основицата за утврдување на вкупниот износ на девизите во смисла на точката 1 од Одлуката за утврдувањето и распределбата на глобалната девизна квота за плаќање на увозот на сировини и други репродукциони материјали за 1971 година.

9. Сојузниот секретаријат за надворешна трговија го определува, по потреба, начинот на поднесувањето на барањето од точ. 5 и 6 на оваа одлука и документацијата што се прилага кон тоа барање.

10. Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Р. п. бр. 143  
30 септември 1970 година  
Белград

#### Сојузен извршен совет

Претседател,  
Митја Рибичич, с. р.

520.

Врз основа на чл. 20 и 22 од Законот за девизното работење („Службен лист на СФРЈ“, бр. 29/66, 54/67, 55/68, 13/69, 20/69, 50/69, 55/69 и 32/70), Сојузниот извршен совет донесува

### О Д Л У К А

#### ЗА УТВРДУВАЊЕ НА ПОСЕБНИОТ ИЗНОС НА ГЛОБАЛНАТА ДЕВИЗНА КВОТА ЗА ОПРЕДЕЛЕНИ ПРОИЗВОДСТВЕНИ РАБОТНИ ОРГАНИЗАЦИИ ЗА 1971 ГОДИНА

1. Во смисла на точката 1 од Одлуката за условите за доделување на посебниот износ на глобалната девизна квота за 1971 година („Службен лист на СФРЈ“, бр. 44/70), се утврдува посебен износ на глобалната девизна квота, и тоа:

- 1) за распределба во I квартал на 1971 година — од 50.000.000 динари;
- 2) за распределба во II квартал на 1971 година — од 50.000.000 динари.

2. Барањето за определување на посебниот износ на глобалната девизна квота заинтересираните работни организации се должни да го поднесат најдоцна до 15 март 1971 година — за средствата утврдени за распределба во I квартал, а до 15 јуни 1971 година — за средствата утврдени за распределба во II квартал.

3. Сојузниот секретаријат за надворешна трговија е должен да донесе решение за определување на посебниот износ на глобалната девизна квота од точката 1 на оваа одлука во рок од 15 дена по истекот на односниот квартал, придржувајќи се кон критериумите од точ. 2, 3 и 5 на Одлуката за условите за доделување на посебниот износ на глобалната девизна квота за 1971 година.

4. На работните организации од точката 5 на Одлуката за условите за доделување на посебниот износ на глобалната девизна квота за 1971 година, им се определува посебен износ на глобалната девизна квота независно од роковите од точ. 2 и 3 на оваа одлука.

5. Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Р. п. бр. 148  
30 септември 1970 година  
Белград

Сојузен извршен совет

Претседател,  
Митја Рибичиќ, с. р.

521.

Врз основа на членот 19 став 2 и членот 20 ст. 1 и 2 од Законот за девизното работење („Службен лист на СФРЈ“, бр. 29/66, 54/67, 55/68, 13/69, 20/69, 50/69, 55/69 и 32/70) и членот 37 став 2 од Законот за прометот на стоки и услуги со странство („Службен лист на ФНРЈ“, бр. 27/62 и „Службен лист на СФРЈ“, бр. 14/65, 28/66 и 54/67), Сојузниот извршен совет донесува

### О Д Л У К А

#### ЗА ИЗМЕНА НА ОДЛУКАТА ЗА ОПРЕДЕЛУВАЊЕ НА СТОКИТЕ ЧИЈ ИЗВОЗ И УВОЗ Е РЕГУЛИРАН

1. Во списокот на стоките за кои се утврдуваат условите за извоз и увоз, кој е составен дел од Одлуката за определување на стоките чиј извоз и увоз е регулиран („Службен лист на СФРЈ“, бр. 37/66, 45/66, 13/67, 17/67, 30/67, 32/67, 40/67, 54/67, 11/68, 13/68, 19/68, 25/68, 27/68, 31/68, 40/68, 43/68, 11/69,

22/69, 24/69, 27/69, 51/69, 56/69, 36/70 и 38/70), во колоната 6, се врши следната измена:

„Реден број	Шифра од клатурата	Номен-СНТ	Наменување	Поранешна кратенка за стоковен режим на увозот	Се заменува со кратенка за стоковен режим на увозот
1	2	3	4	5	
<b>Во секторот 0 — Производи за храна</b>					
120	022-30-10	Млеко свежо	ГДК	РК“.	

2. Оваа одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“, а ќе се применува на работите што ќе се склучат и ќе ѝ се пријават на банката од тој ден.

Р. п. бр. 147  
30 септември 1970 година  
Белград

Сојузен извршен совет

Претседател,  
Митја Рибичиќ, с. р.

522.

Врз основа на членот 20 од Законот за девизното работење („Службен лист на СФРЈ“, бр. 29/66, 54/67, 55/68, 13/69, 20/69, 50/69, 55/69 и 32/70) и членот 37 од Законот за прометот на стоки и услуги со странство („Службен лист на ФНРЈ“, бр. 27/62 и „Службен лист на СФРЈ“, бр. 14/65, 28/66 и 54/67), Сојузниот извршен совет донесува

### О Д Л У К А

#### ЗА ПОСТАПКАТА НА УТВРДУВАЊЕТО И РАСПРЕДЕЛБАТА НА СТОКОВНИТЕ КОНТИНГЕНТИ ОДНОСНО НА ДЕВИЗНИТЕ КОНТИНГЕНТИ ЗА УВОЗ НА СТОКИ ВО 1971 ГОДИНА

1. Увозот на стоки за кои со Одлуката за определување на стоките чиј извоз и увоз е регулиран („Службен лист на СФРЈ“, бр. 37/66, со понатамошните измени и дополнења) е определено да се увозуваат врз основа на стоковните контингенти односно на девизните контингенти, се врши врз основа на договор помеѓу работните организации — потрошувачи, увозници и производители на односните производи, постигнат во рамките на Сојузната стопанска комора. Со овој договор се утврдуваат обемот на увозот според количината (стоковен контингент) односно вредноста (девизен контингент), усогласен со домашното производство и потрошувачката, регионалните насоки на увозот — водејќи сметка за склучените трговски и други меѓудржавни спогодби, за структурата и динамиката на увозот, за начинот и организацијата на увозот, и за другите елементи неопходни за извршувањето на договорот.

2. Учесниците на договорот од точката 1 на оваа одлука се должни во договорот да ги утврдат и цените односно начинот на утврдувањето на цените по кои ќе ги продаваат стоките што се предмет на договорно регулирање на увозот, и еден примерок од договорот да му достават на Сојузниот завод за цени.

3. Договорот помеѓу работните организации од точката 1 на оваа одлука подлежи на одобрување од сојузниот секретар за надворешна трговија донесено во спогодба со сојузниот секретар за стопанство.

4. Ако работните организации внатре во Сојузната стопанска комора не постигнат договор во рамките на групацијата, за што Сојузната стопанска комора му поднесува извештај на Сојузниот секретаријат за надворешна трговија, Сојузниот секретаријат за надворешна трговија, Сојузниот секретаријат за надворешна трговија, Сојузниот секретаријат за надворешна трговија, Сојузниот секретаријат за надворешна трговија,



таријат за надворешна трговија, во спогодба со Сојузниот секретаријат за стопанство, ќе го определи обемот на увозот по количина (стоковен контингент) односно по вредност (девизен контингент), регионалните насоки на увозот, динамиката на увозот, начинот на распределбата на износот на девизите, како и другите услови за увоз на производите, во смисла на точката 1 од оваа одлука.

5. Сојузниот секретаријат за надворешна трговија ќе го определи, во спогодба со Сојузната стопанска комора рокот за постигнување на договорот од точката 1 на оваа одлука. Ако работните организации во оставениот рок не постигнат договор, утврдувањето и распределбата на износот на девизите ќе се изврши според постапката од точката 4 на оваа одлука.

6. За одделни производи што не се увезувале врз основа на стоковниот контингент односно на девизниот контингент, а во 1971 година се увезуваат по тој основ, работните организации се должни за увозот на тие производи да постигнат договор во рок од два месеца од денот на извршената измена на режимот на увозот на тие производи. Ако работните организации во тој рок не постигнат договор, Сојузниот секретаријат за надворешна трговија, во спогодба со Сојузниот секретаријат за стопанство, а врз основа на извештајот од Сојузната стопанска комора, ќе постапи во смисла на точката 4 од оваа одлука.

7. Сојузниот извршен совет може да ги определи стоките за кои е пропишано да се увезуваат врз основа на стоковните контингенти односно на девизните контингенти, контингентите за тие стоки да ги утврдуваат по количината (стоковен контингент) односно по вредноста (девизен контингент) Сојузниот секретаријат за стопанство, а по претходно прибавено мислење од Сојузната стопанска комора.

За одделни видови стоки за кои е пропишано да се увезуваат врз основа на стоковниот контингент односно на девизниот контингент, носител на контингентот може да биде Сојузната дирекција за резерви на прехранбени производи односно Сојузната дирекција за резерви на индустриски производи, ако тоа го определи Сојузниот извршен совет.

Сојузната дирекција за резерви на прехранбени производи, како носител на контингентот за увозот на стоките од ставот 2 на оваа точка, во рамките на износот и видовите на девизите утврдени во смисла на точката 8 од оваа одлука, по правило, ќе изврши избор на најповолниот увозник врз основа на одржаното јавно наддавање, односно врз основа на претходно извршеното собирање на понуди од најмалку три понудувачи. На избраниот најповолен увозник Сојузната дирекција за резерви на прехранбени производи ќе му издаде решение за увозот на определените стоки од стоковниот контингент.

8. За стоковниот контингент односно за девизниот контингент утврден во смисла на точката 7 од оваа одлука Сојузниот секретаријат за надворешна трговија, во спогодба со Народната банка на Југославија, ќе го утврди, водејќи сметка за склучените трговски и други спогодби, износот и видот на девизите, а по потреба и земјата од која се врши увозот, како и динамиката на користењето на девизите и роковите во кои работните организации треба да се спогодат за меѓусебната распределба на утврдениот стоковен контингент односно на девизниот контингент.

9. Распределба на стоковниот контингент односно на девизниот контингент од точката 7 став 1 од оваа одлука вршат работните организации договорно, во рамките на Сојузната стопанска комора. За постигнатата распределба му се поднесува извештај на Сојузниот секретаријат за надворешна трговија, кој на секоја работна организација ѝ издава решение за доделениот стоковен контингент односно за девизниот контингент, во рок од 15 дена од денот на приемот на извештајот.

Ако работните организации не постигнат спогодба за распределба на стоковниот контингент односно на девизниот контингент во роковите што

Сојузниот секретаријат за надворешна трговија ги определил, распределба на стоковниот контингент односно на девизниот контингент на одделни работни организации ќе изврши Сојузниот секретаријат за надворешна трговија, во спогодба со Сојузниот секретаријат за стопанство, по претходно прибавен извештај од Сојузната стопанска комора, и тоа во рок од 30 дена од денот на приемот на тој извештај, при што ќе се придржува кон критериумите од точката 11 на оваа одлука.

10. Стоковниот контингент односно девизниот контингент, утврден во смисла на точката 7 став 1 на оваа одлука Сојузниот секретаријат за надворешна трговија може да го зголеми за 10%, со тоа што тој зголемен дел на контингентот во целост да се користи за зголемување на производството наменето за извоз на стоки на пазари на кои се остваруваат девизи што се од значење за одржувањето на ликвидноста во меѓународните плаќања. Во границите на тој зголемен дел на контингентот Сојузниот секретаријат за надворешна трговија им го зголемува контингентот на оние работни организации кои во однос на својот досегашен извоз обезбедуваат зголемен извоз, со најповолни услови во поглед на цените роковите и др.

11. Работните организации од точката 9 на оваа одлука при распределбата на стоковниот контингент односно на девизниот контингент врз основа на договорот, по правило, ќе го имаат предвид обезбедувањето на производството на стоки наменети за извоз со што се остваруваат девизи што се од значење за одржувањето на ликвидноста во меѓународните плаќања, како и учеството на секоја работна организација во увозот на соодветни стоки во претходната година.

12. Ако кај производите врз кои се применува режимот на увозот врз основа на стоковниот контингент односно на девизниот контингент, дојде до зголемување на цените на одделни производи од домашно производство кое отстапува од општата политика на цените, Сојузниот секретаријат за надворешна трговија може, во согласност со Сојузниот секретаријат за стопанство, а на предлог од Сојузниот завод за цени, да го одобри увозот на односните производи независно од постапката определена со оваа одлука.

При издавањето на одобрение за увозот во смисла на ставот 1 од оваа точка, Сојузниот секретаријат за надворешна трговија ќе води сметка за извршувањето на трговските и други економски спогодби склучени со странство.

13. Сојузниот секретаријат за надворешна трговија може, на предлог од Сојузната стопанска комора, да одобрува пред конечното утврдување на стоковниот контингент односно на девизниот контингент аванси на работните организации од точ. 1 и 7 на оваа одлука, и тоа најмногу до износот 40% од количината односно од вредноста на увозот на односните стоки во претходната година.

14. Сојузниот секретаријат за надворешна трговија донесува поблиски прописи за начинот на поднесувањето извештај за постигнатата распределба на стоковниот контингент односно на девизниот контингент, како и за начинот на поднесувањето на документацијата која служи за распределба на стоковниот контингент односно на девизниот контингент според точ. 9 и 10 од оваа одлука.

15. Техничко упатство за примената на оваа одлука дава Народната банка на Југославија во рок од 15 дена од денот на влегувањето во сила на оваа одлука.

16. Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Р. п. бр. 145

30 септември 1970 година

Белград

**Сојузен извршен совет**

Претседател,

Митја Рибичиќ, с. р.

523.

Врз основа на членот 40 став 1 од Законот за организацијата и работата на Сојузниот извршен совет („Службен лист на СФРЈ“, бр. 19/65 и 21/67), во врска со членот 93 став 3 од Законот за сојузните органи на управата, сојузните совети и сојузните организации („Службен лист на СФРЈ“, бр. 21/67, 50/69 и 25/70), Сојузниот извршен совет донесува

### О Д Л У К А

#### ЗА ОРГАНИЗАЦИЈАТА И РАБОТАТА НА СЕКРЕТАРИЈАТОТ НА СОЈУЗНИОТ ИЗВРШЕН СОВЕТ ЗА СЛЕДЕЊЕ НА СТОПАНСКИТЕ ДВИЖЕЊА

1. Се основа Секретаријат за следење на стопанските движења (во понатамошниот текст: Секретаријатот), како стручна служба на Сојузниот извршен совет.

2. Задачата на Секретаријатот е да ги следи движењата на стопанството, заради согледување на можните насоки на стопанските текови и мерките потребни за координиран развој на стопанството во согласност со утврдените цели на економската политика, и за тоа да му поднесува на Сојузниот извршен совет извештаи со соодветни предлози.

3. Во извршувањето на задачите од точката 2 на оваа одлука Секретаријатот соработува со соодветните сојузни органи на управата, сојузните совети и сојузните организации, како и со соодветните научни и други организации.

Сојузните органи на управата, сојузните совети и сојузните организации се должни на Секретаријатот да му овозможат користење на податоците и другите материјали со кои располагаат, а кои на Секретаријатот му се потребни за извршување на неговите задачи.

Секретаријатот е должен со извештаите и предлозите што му ги поднесува на Советот претходно да ги запознае сојузните органи на управата, сојузните совети односно сојузните организации во чии општ делокруг спаѓаат прашањата на кои се однесуваат овие извештаи односно предлози.

4. Со работата на Секретаријатот раководи секретар, кого го назначува и разрешува од должност Сојузниот извршен совет.

Секретарот се назначува за време од четири години и може, по истекот на тој рок, да биде повторно назначен на истата должност.

5. Во поглед на засновувањето и престанокот на работниот однос на работниците во Секретаријатот, секретарот има право и должност на старешина на сојузен орган на управата.

6. За работата на Секретаријатот и за извршувањето на задачите и работите од неговиот делокруг, секретарот му одговара на Сојузниот извршен совет.

Во вршењето на задачите и работите на Секретаријатот, секретарот постапува според заклучоците на Сојузниот извршен совет.

7. Работниците на Секретаријатот сочинуваат посебна работна заедница.

8. Средствата за работа на Секретаријатот се обезбедуваат во сојузниот буџет, во рамките на средствата за работата на Сојузниот извршен совет.

Наредбодавец за извршување на претсметката е секретарот.

9. Првите општи акти за внатрешната организација и за систематизација на работните места во Секретаријатот ги донесува секретарот и советот на работната заедница со согласност на Сојузниот извршен совет.

10. Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Р. п. бр. 146  
30 септември 1970 година  
Белград

Сојузен извршен совет

Претседател,  
Митја Рибичиќ, с. р.

524.

Врз основа на членот 69 од Законот за измени и дополненија на Законот за прометот на стоки и услуги со странство („Службен лист на СФРЈ“, бр. 28/66), сојузниот секретар за надворешна трговија издава

### НАРЕДБА

#### ЗА ИЗМЕНА НА НАРЕДБАТА ЗА ОПРЕДЕЛУВАЊЕ НА СТОПАНСКИТЕ ОРГАНИЗАЦИИ ЗА ДОГОВАРАЊЕ И ИЗВРШУВАЊЕ НА РАБОТИ НА УВОЗОТ НА ПРОИЗВОДИ НА ЦРНАТА МЕТАЛУРГИЈА

1. Во Наредбата за определување на стопанските организации за договарање и извршување на работи на увозот на производи на црната металургија („Службен лист на СФРЈ“, бр. 7/68, 25/68, 26/68, 31/68, 41/68, 49/68, 54/68, 8/69, 24/69, 50/69, 6/70 и 19/70) во точката 2 одредбата под 52 се менува и гласи:

„52) Хемиски комбинат „Хемко“, Белград.“

2. Оваа наредба влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

П. бр. 9029  
25 септември 1970 година  
Белград

Сојузен секретар  
за надворешна трговија,  
Мухамед Хаџиќ, с. р.

525.

Врз основа на точката 8 од Одлуката за утврдување премија за суров коноп во 1970 година („Службен лист на СФРЈ“, бр. 19/70), во спогодба со сојузниот секретар за финансии, сојузниот секретар за стопанство издава

### НАРЕДБА

#### ЗА НАЧИНОТ И ПОСТАПКАТА ЗА ОСТВАРУВАЊЕ НА ПРЕМИЈАТА СПОРЕД ОДЛУКАТА ЗА УТВРДУВАЊЕ НА ПРЕМИЈАТА ЗА СУРОВ КОНОП ВО 1970 ГОДИНА

1. Работните организации (во понатамошниот текст: корисниците на премијата) што сами или во кооперација произведуваат суров коноп или вршат откуп на суров коноп од индивидуални производители врз основа на програмата за производство од точката 2 на Одлуката за утврдување на премијата за суров коноп во 1970 година (во понатамошниот текст: Одлуката), за суровиот коноп од домашно производство од родот на 1970 година ја остваруваат премијата од точката 4 на Одлуката, врз основа на барање за премија поднесено до Службата на општественото книговодство кај која има жиросметка.

2. Корисниците на премијата ја остваруваат премијата за количините на суров коноп од сопствено производство или произведени во кооперација или

за количините на суров коноп откупени од индивидуални производители, што ги продале или испорачале на работните организации што се занимаваат со преработка на суров коноп, како и за количините на суров коноп што во тој период самите ги произвеле и преработиле.

Се смета дека работната организација — производител на суров коноп конопот го преработила и ако суровиот коноп го предала на преработка на своја работна единица за преработка на коноп во периодот од 1 август до 31 декември 1970 година.

3. Како производство на суров коноп во кооперација, во смисла на Одлуката, се подразбира производство на суров коноп што се врши врз основа на писмен договор за производство и испорака на суров коноп, склучен помеѓу производителска работна организација и индивидуален земјоделски производител, со кој индивидуалниот земјоделски производител однапред се обврзува дека ќе произведе и ќе испорачи определена количина на суров коноп, а работната организација — дека договорените количини на суров коноп ќе ги преземе, ќе ја плати определената цена и ќе ги изврши и другите договорни обврски (давање аванси, давање стручна помош, и др.).

4. Како откуп на суров коноп, во смисла на Одлуката, се подразбира купување на суров коноп од индивидуални производители кои тој коноп го произвеле врз основа на претходно склучен договор за производство и испорака кој е регистриран кај Сојузната стопанска комора.

5. Кон барањето за премијата корисникот на премијата прилага:

1) фактура односно копија на фактура — за количините на суров коноп, по класите, што им се продадени и испорачани на работните организации што се занимаваат со преработка на коноп;

2) заверен препис на договорот за купопродажба склучен со работните организации што се занимаваат со преработка на коноп, од кој мора да се гледа кои се договорачите и кои количини на суров коноп се договорени;

3) заверен препис на актот на Сојузната стопанска комора за регистрација на договорот;

4) доказ за испораката на суров коноп (товарен лист, отпратница и сл.);

5) потврда издадена од органот определен со општ акт на корисникот на премијата — за количините на суров коноп, по класите, што корисникот на премијата самиот ги произвел и преработил;

6) доказ за количините на суров коноп што корисникот на премијата самиот ги произвел, дека тоа производство го регистрирал кај Сојузната стопанска комора;

7) пресметка на премијата, во која се внесени податоци за количините изразени во килограми на суров коноп продадени и испорачани на работните организации што се занимаваат со преработка на коноп, по класите, како и износите на премијата за еден килограм и за вкупната количина.

Ако корисникот на премијата суровиот коноп од сопствено производство го предал на свој погон, а пресметување не врши по пат на фактура, тој кон барањето за премијата наместо фактура прилага потврда издадена од органот определен со општ акт на корисникот на премијата дека суровиот коноп е од сопствено производство и дека е предаден на преработка на сопствен погон во периодот од 1 август до 31 декември 1970 година. Во оваа потврда треба да се внесени податоци за количините на суров коноп, по класите, предадени на преработка во сопствен погон, како и износите на премијата за еден килограм и за вкупната количина.

6. Кога Службата на општественото книговодство ќе утврди дека барањето за премијата во поглед пресметувањето на премијата и приложената документација е исправно, го одобрува износот на премијата во корист на жиро-сметката на корисникот на премијата, а на товар на сметката бр. 608-630/1-1-1/194 б) — Премија за суров коноп,

7. Ако кон барањето за премијата се прилагаат преписи на оригинални исправи (товарен лист, отпратници, и сл.), тие мораат да бидат потпишани од овластеното лице и врз нив мора да биде втиснат печатот на корисникот на премијата а оригиналните исправи се поднесуваат на увид.

Службата на општественото книговодство е должна на секоја оригинална исправа од ставот 1 на оваа точка што се поднесува на увид да назначи дека премијата е исплатена.

8. Одредбите на оваа наредба за работните организации важат и за самостојните организации на здружен труд — правни лица во состав на работните организации.

9. Оваа наредба влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Бр. 15-11472/3

23 септември 1970 година

Белград

Сојузен секретар на  
стопанство,

д-р Борисвас Јелиќ, с. р.

По извршеното споредување со изворниот текст утврдено е дека во текстот на Одлуката за измена на Одлуката за девизите што овластените банки не можат да ги ангажираат кога преземаат обврски по странски кредити што се користат за реализација на програмата за модернизација на превозните капацитети на цивилниот воздушен сообраќај, објавен во „Службен лист на СФРЈ“, бр. 41/70, се поткрднала долу наведената грешка, та се дава

### ИСПРАВКА

**НА ОДЛУКАТА ЗА ИЗМЕНА НА ОДЛУКАТА ЗА ДЕВИЗИТЕ ШТО ОВЛАСТЕНИТЕ БАНКИ НЕ МОЖАТ ДА ГИ АНГАЖИРААТ КОГА ПРЕЗЕМААТ ОБВРСКИ ПО СТРАНСКИ КРЕДИТИ ШТО СЕ КОРИСТАТ ЗА РЕАЛИЗАЦИЈА НА ПРОГРАМАТА ЗА МОДЕРНИЗАЦИЈА НА ПРЕВОЗНИТЕ КАПАЦИТЕТИ НА ЦИВИЛНИОТ ВОЗДУШЕН СООБРАЌАЈ**

Во точката 1, во цитираниот текст на точката 1, наместо зборовите: „до 1971 година,“ треба да стојат зборовите: „до крајот на 1971 година.“

Од Сојузниот извршен совет, Белград, 23 септември 1970 година.

### ОДЛИКУВАЊА

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликуваат за особено истакнување во познавањето и вршењето на војничките должности и за примерно војничко држење

### СО МЕДАЛ ЗА ВОЈНИЧКИ ДОБРОДЕТЕЛИ

десетарите:

Миличевиќ Рада Ненад, Милиќ Анђела Душан, Миљевиќ Богдана Милош, Мршиќ Андре Тадија, Наумовски Глигора Владо, Недељковиќ Живомира Душан, Николов Бориса Стојан, Омеровиќ Талке Асим, Павлевски Јове Воја, Петковиќ Мирослава Слободан, Петревски Благоја Најдо, Плантак Јосипа Стјепан, Плетикосиќ Миће Јосип, Пиниќ Алије Сабит, Праштало Стојана Илија, Проданови Саве Јован, Пуѓа Ђорѓа Душан, Пунчиќар Винка Мар-

јан, Радичевић Сретена Томо, Ракић Цвитка Борис, Ранковић Милића Милутин, Рошњак Стевана Иштван, Савић Луке Јован, Серафимовски Благоја Илија, Стефановски Благоја Слободан, Србиновски Ристе Блаже, Сторић Марка Анте, Сучевић Вељка Петар, Сучић Стипе Ивица, Сучојевић Богољуба Тодосије, Сунајковић Миодрага Милорад, Шимек Ивана Владимир, Шимић Томислава Ратко, Шимунџа Анте Јозо, Шкоро Милана Слободан, Штефанић Јоба Јосип, Штрукерљ Јоже Јоже, Шушњара Анте Недељко, Швоб Јосипа Јосип, Тишма Јовице Милан, Томић Иване Блаж, Тошић Бранислава Миодраг, Трајковски Тале Александар, Трбојевић Живана Александар, Тувић Драгана Чедомир, Величковић Данча Бранислав, Врачевић Бранка Александар, Вукотић Бранка Сретен, Вуковић Марка Миле, Вулић Јована Душан, Зеленовић Властимира Јован, Зибири Изајре Муртезан, Зомбори Ференца Ференц, Жбогор Ивана Срећко;

разводниците: Бачић Пашка Шиме, Бегвић Назифа Ибрахим, Цафут Јанеза Јанез, Долничар Карела Андреј, Фараго Пиште Јожеф, Галић Мате Иво, Граховац Станислава Дарко, Граовац Јована Илија, Грујевски Круме Часлав, Илић Тихомира Драгољуб, Јагица Фрање Фрањо, Јернец Антона Алојза, Карађуле Диме Ристо, Килибарда Ђорђа Драгослав, Комљеновић Мате Срећко, Котлар Мате Едико, Ковачевић Остоје Нинко, Ковачевић Николе Сима, Кржевски Вангела Крсте, Кусакатов Јордана Христо, Ланг Јосипа Никола, Литавски Јанка Зденко, Марковић Александра Живота, Мартинез Ђуре Милан, Михелич Рудија Јоже, Микељ Андрије Андрија, Мовре Ивана Јосип, Османовић Хамде Мехо, Пастор Андрије Стјепан, Пејовић Илије Слободан, Петек Франца Франц, Радевски Томе Мите, Радизловић Ивана Клаудио, Радосав Добросава Јоца, Ружић Антуна Фрањо, Сердахељи Фрање Стјепан, Симић Владимира Драгиша, Спасојевић Михајла Радован, Станишић Душана Обрад, Стевановић Милорада Видоје, Стоисављевић Илије Рајко, Шолаковић Драгана Ивица, Тешкић Цвјетка Добривоје, Турза Ивана Вјекослав, Вукићевић Љубивоја Вождар, Завалић Фрање Филип, Зунко Богомира Едвард, Живковић Цвече Цвијетин;

војници: Алексић Драгољуба Слободан, Алили Шефкета Веџет, Амедоски Ракима Зефир, Андрејић Марка Милан, Ангеловски Петруша Велко, Аранитовић Милана Небојша, Арсић Милентија Крсто, Атанасовски Георгија Јосиф, Барат Шандора Иван, Бајић Мује Јусо, Ватиница Јове Симо, Веља Рахмана Хајруш, Ђернић Ивана Дарио, Беслић Рафаила Мирко, Билали Енвера Нечбудин, Биљетина Дани Илија, Биро Јаноша Андраш, Бобан Луке Иван, Бошковски Милана Стеван, Вожић Јована Миљивоје, Брадоњић Радомира Живко, Братушек Мартина Мартин, Бркић Миле Иван, Бубер Васида Димитра, Будимовић Зијада Мустафа, Буђевац Андрије Мирко, Буљубашић Ибрахима Сефулах, Целец Ернеста Ернест, Цестар Томе Јосип, Цопак Милана Стјепан, Цветковић Вукашина Љубиша, Цвијан Раде Радован, Цвијић Милана Милан, Чанковић Халила Саид, Человски Михала Михал, Чинко Ивана Јосип, Чолаковић Авде Мехмед, Човић Ивана Стипе, Даниловић Петра Станоје, Дејановић Новака Велимир, Димирача Хасе Мехо, Димитријевић Радосава Мирослав, Димитријевић Обрена Радисав, Дмитровић Петра Драган, Додевски Јоска Добре, Дојковић Љубише Владимир, Ђапо Сајте Сеад, Ђорђевић Наума Слободан, Ђукић Трише Цвијетин, Ђукић Стојмира Љубивоје, Ђуран Валента Антун, Ђурчиновски Глигора Ефто, Ефремов Тодора Антоније, Ефтимовски Александра Јанко, Ерцеговић Анте Јосип, Ерхатић Фрање Иван, Филиповић Филипа Анто, Фургула Митра Миломир, Гачић Живомира Ранислав, Гаши Хисана Авдурахим, Гаврић Уроша Српко, Газдовић Ивана Мирослав, Гаџо Јожефа Шандор, Гладовић Стјепана Валент, Ѓатовић Мије Ђуро, Гогић Момчила Милорад, Горановић Ристе Станко, Грандић Драгоја Богдан, Грашак Драгана Стево, Грѓић Славка Анте, Грѓић Маре Фрањо, Хаџиетхемовић Решида Хасан, Халар Мике Мијо, Хамзић

Мухарема Хусеин, Хасанић Алије Јусуф, Хећимовић Миле Милан, Хил Антона Ернест, Хрехор Јанка Павле, Христовски Стојанов Димитар, Ибрахимовић Мехмеда Нијаз, Имшировић Расима Мустафа, Исмајловски Исмаила Меџит, Ивановић Мирослава Мирко, Јакобовић Карла Драго, Јакшић Милана Слободан, Јанез Трајчета Видан, Јанковић Мирка Љубиша, Јевтић Видана Радован, Јевтић Радмира Жарко, Јосифовски Митра Васе, Јосипов Илије Виктор, Јовановић Војислава Вождар, Јозић Матије Лајчо, Јухас Матије Милош, Калмар Михајла Јожеф, Карабашевић Пуна Петар, Касаповић Шерфе Мехмед, Кашаји Михала Михал, Кавазовић Мује Мехмет;

Кезић Фрање Јосип, Киш Иштвана Иштван, Кишметовић Башира Рамо, Кланчич Павла Иван, Кличко Мартина Стеван, Клисара Илије Гојко, Крафлич Франца Славко, Кнежевић Велимира Миленко, Кнежевић Шиме Ратко, Кочиш Петра Петар, Костадиновски Митка Вецо, Костић Милутина Милан, Костић Стевана Слободан, Ковач Јаноша Јожеф, Козлица Зајке Есад, Крагић Ђуре Арсеније, Крафт Роберта Рудолф, Кренкер Ивана Алојз, Кривак Андреја Јосип, Криштоф Јосипа Јосип, Кршаритовић Павла Боривој, Кршул Камина Вељко, Крвавац Хамеда Хецо, Кубет Мирка Кемал, Кучевић Зеке Исмет, Кујунџић Стипана Стипан, Лазаревић Предрага Петар, Лазич Цвије Јово, Лелеа Павела Паја, Локас Николе Марко, Лукач Илије Петар, Лулић Пантелеона Маринко, Љајић Аља Салих, Љубинковић Челе Дико;

Маџарац Стеве Бранко, Мајерић Алојза Алојз, Максумић Османа Мумин, Малбашић Пере Габриел, Манестар Љубомира Јосип, Манојловић Крсте Живко, Мариновић Фрање Антун, Марковић Драга Мартин, Марковић Санде Благоја, Матић Здравка Матија, Матић Алексе Михајло, Матијевић Јована Јован, Мегић Милана Јован, Мекић Хасана Расим, Мекинагић Јунуза Бего, Мехиновић Мустафе Есад, Мемич Пашана Химзо, Михевић Мартина Валентин, Миходи Ивана Иван, Мијаговић Војислава Бранко, Миладиновић Будимира Добривоје, Милдован Велимира Предраг, Миленковски Солтира Тодорче, Милчев Славка Стевица, Миличевић Пере Драган, Миличевић Милутина Миљивоје, Милиновић Владимира Радован, Миљивојевић Бранка Саво, Милосављевић Милисава Радомир, Милош Пере Марко, Миловановић Војислава Лазар, Миљевић Стојана Перо, Милановић Стојадина Бранко, Митревски Драгана Никола;

Младеновић Светолика Властимир, Млакар Мије Милан, Момчиловић Влајка Новица, Мухаремовић Беџира Рамиз, Муминовић Ибрашима Рамо, Мушић Ибрашима Бешир, Недељковић Богослава Драгомир, Недељковић Милоја Томислав, Недовић Радоша Петар, Ничевић Казбије Шахин, Ничевски Драгана Драган, Никонтовић Хајдера Алија, Николић Ранка Михајло, Николић Радомира Витомир, Ночевски Круме Никола, Њежић Раде Ранко, Обрадовић Милоша Миломир, Обрадовић Стојана Топлица, Омеров Усина Алија, Османовић Нурифа Селман, Остојић Стјепана Ђуро, Остовић Милка Томислав, Пајазетовић Зарифа Хусо, Пандуровић Триве Гавро, Пандуровић Ранисава Милоје, Пантић Атанасија Милорад, Пантић Драгослава Стојан, Пашкић Даута Мухамед, Паун Миле Лука, Павић Јакова Јозо, Пемпер Ивана Мирко, Перић Луке Фрањо, Перко Драгутина Мијо, Пешка Петра Александар, Петровић Стаја Војислав, Петровић Димитрије Вид, Пиварски Уроша Ратомир, Попић Петра Велимир, Проле Богдана Владо, Прошк Јосипа Паво, Пуцарин Милутина Ђуро, Рачевски Радомира Драган, Радосављевић Радована Бранко, Радулић Миле Никола, Рајић Николе Паво, Рамадани Иљаза Абдулалем, Реџеџи Назми Сулејман, Ренић Анте Војко, Ристевски Стеве Дане, Роквић Саве Милован, Рожић Ивана Грга, Рудолф Ивана Иван, Сакипов Екрема Музафер, Саршон Милана Миљенко, Савић Вукладина Смишша, Савковић Рада Миле, Сечник Антона Јанез, Сефедин Нуредина Сами, Сефери Рамазана Реџеп, Секулић Властимира Недељко, Сердаревић

Шабана Мухарем, Симић Павла Милојко, Симић Милутина Миломир, Симић Милана Перо, Стаменковић Бранислава Јоца, Станисављевић Милана Миодраг, Станковић Драгољуба Радован, Старчевић Винка Мирко, Стићески Јосифа Круме, Стипић Мате Владо;

Стојановић Чеда Радован, Стојчевић Бранислава Бранислав, Стојчевски Симов Јован, Суботић Ранка Недељко, Сувајац Неде Миленко, Шахман Мехмеда Махмут, Шакотић Јобе Михаило, Штефковић Људевита Миливој, Шкрбић Чеде Душан, Шкрлић Ивана Северин, Тадић Миће Перо, Тасевски Томе Живко, Татић Милорада Душан, Тодоровић Бошка Драган, Толић Желјка Алојз, Тоњец Леополда Славко, Тотре Риза Невзат, Траиловић Јована Славолуб, Трајановски Нове Иџан, Трифуновић Грујице Миодраг, Тркуља Стеве Богољуб, Труден Франца Стане, Тубин Душана Милош, Турковић Славка Славко, Убипарић Стевана Веселко, Ушчумлић Љубомира Павле, Узелац Бене Мате, Валенчак Фране Ивица, Васиљ Вале Иван, Вицо Гаше Саво, Бокић Ђуре Драган, Вучић Ивана Бранко, Вујков Бранислава Милорад, Вукадиновић Бранка Миливој, Захировић Јусе Ејуб, Зечевић Николе Милан, Зеленковић Стојана Станко, Зупка Ањице Славко, Живојиновић Милована Драгутић.

Бр. 84

25 мај 1969 година

Белград

Претседател  
на Републиката,  
Јосип Броз Тито, с. р.

**ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА**

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликуваат за примерна работа на развивањето полет за остварување на поставените задачи, како и за покажување на старешинските и војничките особини што им служат за пример на другите

**СО МЕДАЛ ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ**

десетарите: Игњатовић Живана Радован, Петровић Будимира Драган;  
војниците: Чалић Милана Милан, Челиковић Миленка Пантелија, Костадиновић Богољуба Милан, Милановић Боже Ренато, Петровић Петра Иван, Постоновић Милосава Миролуб;

за особено истакнување во познавањето и вршењето на војничките должности и за примерно војничко држење

**СО МЕДАЛ ЗА ВОЈНИЧКИ ДОБРОДЕТЕЛИ**

десетарите: Аџић Михајла Гвозден, Алија Мухарема Хаџим, Асани Аљиља Шефки, Баџац Ивана Дарко, Вамбуловић Митра Владимир, Бедковић Леополда Марко, Визјак Франца Владимир, Бонаца Антона Клаудијо, Булатовић Страхине Милинко, Булија Радомира Тихомир, Чабаркапа Бранислава Слободан, Човић Ђуре Раде, Чучуковић Бранка Милутић, Чулић Филипз Анте, Давчевски Ставре Темелко, Добрић Бранка Петар, Драгојевић Мате Стјепан, Делић Радована Милијан, Дуковић Јеремиде Милета, Букић Душана Недељко, Букић Дмитра Тодор, Ђурић Николе Милан, Ђурић Александра Милосав, Џеварлија Петра Недељко, Екмеџић Спасоја Живан, Еминовић Османа Есад, Франковић Мате Илија, Фридрић Ивана Јосип, Гак Душана Никола, Георгијев Зарије Ратко, Грботек Ивана Јо-

сип, Гојић Вучена Милан, Хабота Османа Ибро, Хачек Драге Иван, Хомовић Шерифа Јусо, Илић Богосава Славиша, Ивановић Петра Милинко, Јанковић Драгослава Томислав, Јањић Војислава Будимир, Јањић Радивоја Милан, Јањић Милорада Зоран, Јазвац Бранка Перо, Јелавић Богдана Јакша, Јелчић Методија Романо, Јелегић Фердинанда Бранко, Јенко Душана Душан, Јосић Ратка Драгутић, Јорданов Манолов Борис, Јовић Милана Ненад, Јовичић Михајла Андрија, Јозељић Паве Томислав, Југ Мартина Антун, Јурић Недељка Мијо, Јуршић Ивана Јосип, Качар Стеве Стојан, Каламбура Миће Адам, Капац Мирка Иван, Кашић Стјепана Ђуро, Кево Илије Крешимир, Кишмишка Јожефа Карол, Китановић Витомира Томислав;

Клубучар Винка Јосип, Корен Мартина Штефан, Коретић Драгутина Албин, Ковач Ибрахима Салих, Ковачевић Винка Анто, Крстић Радомира Момчило, Кукрић Марка Марко, Купусовић Ђокана Митар, Кужић Мијајла Јован, Лавтар Франца Франц, Лазаревић Јове Петар, Лесковар Звонка Милан, Лоргер Штефана Станко, Лукић Антона Мато, Љубешић Ивана Маруи, Магличић Мије Јурај, Максимовић Радослава Саво, Малишић Милосава Радош, Марјановић Петра Драго, Марке Османа Неџат, Марковић Чедомира Боривоје, Марковић Јосипа Маријан, Марковић Владе Раде, Мартинчевић Станка Андро, Матић Остоје Радомир, Матовић Животе Драгољуб, Матовина Анте Ивица, Миленковић Гојка Часлав, Милић Радоја Животије, Милосављевић Благоја Радоје, Миливић Раде Јован, Мињовић Ђунисија Срећко, Мисини Хасана Фадил, Митровић Стевана Рајко, Морел Михаела Франц, Обрешки Петра Миливоје, Орешчанин Милована Душан, Орешчанин Душана Милош, Перак Фране Никола, Петкој Лазара Миодраг, Плевњак Мије Владимир, Попов Лазе Станко, Прицаковски Петров Крсто, Пузигања Бранка Божо, Радука Душана Радослав, Рашић Хајре Шефкија, Репаша Стевана Фране, Роки Војина Миленко, Рудић Ђуре Слободан, Румењак Ђуре Драгутић, Савковић Веллорада Радош, Симовић Андрије Душко, Сочић Лудвика Јоже, Спасојевић Родољуба Слободан, Станишић Миливоја Миодраг, Станојевић Павла Чедомир, Стефановић Милорада Живојин, Стевановски Павла Радослав, Стојановић Ранка Милосав, Суљановић Химзе Хасиб, Шаќорања Матије Мартин, Шарац Боже Милан, Шепић Гудолфа Бранимир, Шерић Анте Бранко, Шилковић Милована Милун, Шимунец Јосипа Стјепан, Шоштарић Драгутина Звонимир, Шпадина Зорке Иван, Шпец Франца Франц, Штерн Јосипа Људевит, Шуленгић Јосе Јуре, Шупица Бранка Милан, Швец Штефана Милан, Тахири Хасана Музлија, Тодоровић Бошка Радош, Тоњчек Милана Милан, Топлак Вјекослава Стјепан, Трифунов Душана Душко Трнинић Ђуре Миливоје, Вајнахт Ивана Владо, Василиов Стојичка Аспарук, Вацшанин Драгомира Момчило, Вереш Франца Франц, Вешковић Живојина Момчило, Видак Мартина Анте, Видовић Фелкса Фелкс, Влајић Лазара Владимир, Водишек Јоже Јачеж, Водишек Јоже Милац, Вограјнић Фране Иван, Војиновић Душана Србобран, Волф Франца Цветко, Врбанец Стјепана Иван, Вујновић Јакова Иван, Вулетић Милана Дмитар, Вунић Раде Рајко, Живковић Димитрија Драгојло;

разводниците: Арсов Наѓева Киро, Авсец Јожета Зденко, Бабић Лазара Љубисав, Барабац Јаноша Иштван, Бенковић Павла Вождар, Чар Антона Франц, Дамјановић Видосава Дамјан, Делић Љубе Боро, Дерета Петра Стеван, Дукић Луке Саво, Фиолић Јуре Иван, Гаши Вајрама Јахир, Хорват Јосипа Иван, Исуфи Јетиша Аџиф, Јанкуловски Трајче Живко, Јембрих Алојза Стјепан, Јонузи Зулфикара Даут, Котуровић Петрије Светислав, Крањивкапа Салика Хасан, Лимани Паша Ђамил, Лукић Љубомира Славиша, Махне Антона Франц Малобабич Николе Ђуро, Марић Ворба Владо, Маролт Јожета Андреј, Маринков Стеве Милован, Мартић Миленка Љубомир, Масал Раденка Недељко, Милојковић Миливоја Живомир, Милошевић Стјепан

на Јосип, Олах Ђуле Маџаш, Осреткар Јакоба Јакоб, Пауковиќ Николае Јово, Петешиќ Воже Динко, Петровиќ Николае Никола, Плетерски Ивана Павел, Попјевач Мије Мијо, Поповиќ Јована Томислав, Рајко Мате Ливио, Стовоња Драгутина Драго, Станич Јуре Цмиљко, Стојановиќ Јове Милан, Шопитаровиќ Николае Жељко, Витасовиќ Ивана Иван, Врабец Мартина Стјепан, Вучиќ Антуна Стјепан, Вукајловиќ Уроша Стојан, Вукомановиќ Вождар Драгољуб, Вуксан Вељка Вождар, Задник Алојза Силвано, Злојутро Драгоја Никола;

војниците: Аћимовиќ Милије Обрад, Ајрули Сејдина Назми, Алendarевиќ Садие Азис, Андовски Александра Петре, Андрејиќ Свете Ратко, Анђелиќ Пере Иван, Антониќ Михајло Симо, Антонијевиќ Јакова Велимир, Арсиќ Радована Миле, Баџиќ Мирка Дејан, Бајриќ Салка Мехо, Башиќ Мехе Мујо, Беџети Гарипа Зито, Веговиќ Адила Рифат, Бенчиќ Стјепана Данијел, Бера Драгана Ђуро, Бешировски Нуџија Ђемаил, Витиќ Аслана Веџир, Благојевиќ Станимира Војимир, Богески Радована Иван, Бојанц Михајла Албин, Воле Франца Борис, Брачанов Маринка Анте, Бубек Мије Флоријан, Букељовиќ Милорада Јован, Бунчиќ Фране Јосип, Црнгаров Костаке Ђорђе, Црнобрња Бранка Љубинко, Цурковечки Драгутина Драгутиќ, Черне Стане Војко, Чесник Рудолфа Иван, Чокиќ Тихомира Радомир, Ђосиќ Томиславке Љубинко, Ђук Николе Милорад, Дакиќ Ђуре Милорад, Дамјановиќ Данила Бранко, Даворин Франца Махне, Дениќ Мехе Смајо, Десница Душана Слободан, Диклиќ Игнација Младен, Димитров Стојана Симеон, Димов Петра Богомил, Дорбан Бехрама Садик, Доковиќ Јосипа Стеван, Драчиќ Идриза Илија, Драгиќ Милојице Јован, Дуриќ Федрета Але, Дуспара Анте Мато, Ђановиќ Стјепе Војо;

Ђемалари Карамано Насуф, Ђокиќ Станка Бошко, Ђорђевиќ Радивоја Славољуб, Ђударовиќ Марка Милан, Ђурески Симона Јамбе, Ђуричин Добровоја Мирослав, Егиќ Ђуре Милош, Ердџа Стјепана Мирко, Фаткиќ Јусе Исмет, Фетовски Абдула Рамазан, Фурек Јожефа Јанко, Гаћеша Тодора Ђуро, Гегај Хакије Јемин, Голуб Мије Рудолф, Граховиќ Хусе Мехмед, Грчиќ Милутина Милош, Грујиќ Радивоја Ђорђе, Губиќ Славка Винко, Хадер Мирка Стјепан, Хаџијалиќ Хасума Закиријан, Хаџимусиќ Зајима Мухамед, Харабаш Мустафе Сафет, Хазирџа Љатива Висли, Хоџиќ Мухе Хуснија, Хорват Стефана Јоже, Хорват Јанка Јанко, Хрњица Мује Кемал, Ибриќ Пемала Хасан, Илиќ Миодрага Стеван, Ивановиќ Драгослава Добрица, Јањанин Станка Никола, Јанец Јосипа Јосип, Јањиќ Милоша Милadin, Јекиќ Милана Радован, Јериќ Рената Данијел, Јовановиќ Слободана Томо, Јовановски Мите Стоимен, Јовиќ Радивоја Вождар, Јурчевиќ Петра Мате, Каламбурџа Душана Стеван, Камберовски Хаџи Ђељадин, Катиќ Луке Илија, Кикер Франца Франц, Клеканчевски Спасе Тоне, Клобас Антуна Фране, Клопотан Ивана Стјепан, Кобал Јурја Јосип, Коњевиќ Стојке Милан, Костиќ Светислава Стојанка, Кошутиќ Ивана Стјепан, Ковач Веле Лајош, Ковачевиќ Вахте Абаз Ковачевиќ Драге Живоко, Крањец Алојза Јанко, Крчиќ Амира Ибро, Крижанец Антуна Иван, Крмпотиќ Михајла Антон, Крстиќ Јована Живорад, Курилиќ Анте Анте, Кушевац Јосипа Вождар, Лебар Станета Јанез, Лесјак Алојза Иван, Ликар Франца Звонко, Локар Мохорија Мартин, Ломњански Јосипа Стеван, Ловрековиќ Николе Јосип;

Ловриќ Стјепана Стјепан, Маџан Вељка Миленко, Махниќ Антона Франц, Мајхан Јосипа Иван, Мајкиќ Анке Душко, Макијевиќ Лазе Гојко, Максимовиќ Драгутина Марко, Маликовиќ Илије Марјан, Мандиќ Драгише Мирослав, Манојловиќ Владимира Богослав, Маринковиќ Филипа Дује, Марјановиќ Драге Вујадин, Марковиќ Милана Љубиша, Марковиќ Десимира Наум, Мартинчевиќ Рудолфа Стјепан, Матијашевиќ Рајка Душан, Матковиќ Стјепана Иван, Матковиќ Антуна Никола, Меден Шиме Антон, Медиќ Миће Никола, Мехмедагиќ Јусуфа Сулејман, Мекиќ Јакупа Рамиз, Мешановиќ Шабана

на Аљо, Михајловиќ Стевана Бошко, Микулчиќ Антуна Антон, Милчев Ђорѓа Панте, Милек Вождар Мирко, Миленковиќ Мирка Десимир, Милетиќ Милентија Желимир, Миличевиќ Милоша Драган, Милинковиќ Симе Делџа, Милован Милована Клисура, Миловановиќ Млађе Љубо, Миљуш Мирка Сретко, Мирошевиќ Антуна Јерко, Мочиџоб Антона Едо, Мујазиновиќ Исе Исмет, Настевски Павла Миле, Никодиновиќ Луке Ненад, Николиќ Живка Љубиша, Николиќ Милана Мирослав, Николов Ласка Петар, Новак Алојза Марјан, Новосел Ранка Рајко, Одобашиќ Хусе Асим, Османов Лимана Наџип, Пајиќ Димитрије Паја, Паликућа Миле Рајко, Паниќ Стеве Пано, Пауновиќ Илије Гавро, Пауновиќ Обрада Радисав, Павлетиќ Мате Иво, Павлов Радивоја Милан, Павковиќ Мате Иван, Пелгл Франца Франц, Пениќ Мије Мато, Пешиќ Вучка Бранислав, Петровиќ Тихомира Јелен, Петровиќ Светислава Радомир, Петровиќ Животе Слободан, Петровски Станојка Љубомир, Пиџика Августина Августин, Пиљиќ Винка Илија, Поднар Антона Антон, Подунавац Вељка Никола, Пралија Јоже Станко;

Просен Алојза Јанез, Пуџак Мирка Владо, Радиќ Бранка Радован, Радочај Стјепана Иван, Радосављевиќ Живојина Миролуб, Радош Јосипа Стево, Рајчевиќ Петра Стеван, Ратковиќ Благоја Милан, Реџај Јаира Бајрам, Релиќ Стојана Милорад, Рибич Рудолфа Иван, Ристиќ Трајка Ђорђе, Ристов Митра Митре, Рижнар Франца Јанез, Рустиниќ Љубана Милош, Ружиќ Љубисава Милан, Ржаниковски Димитрија Апо, Самбол Мије Мијо, Савиќ Миодрага Милadin, Сикетиќ Ивана Драгутиќ, Симиќ Милана Мирослав, Слеччевиќ Ивана Иво, Солтан Николе Јосип, Спасиќ Ђуро Радомир, Срдановиќ Будимира Благоје, Сремачки Стеве Добровоје, Сретеновиќ Душана Обрад, Стегу Милана Бранко, Стјепановиќ Данила Томислав, Стојиљковиќ Трајка Зоран, Странџа Абидо Абдулах, Сушањ Фране Фране, Сушец Милана Иван, Шабиќ Незира Рамо, Шиљечки Шимеона Славко, Шулек Мије Драго, Швингел Хермана Франц, Талевски Крсте Лазо, Тасев Сандев Крсто, Тодориќ Бошка Васкрсија, Толомановски Бојина Леџин, Томаиќ Мате Антон, Томашиќ Томе Драгутиќ, Тополовец Андрије Ладислав, Трифковиќ Петра Марко, Трпчиќ Марка Јура, Труден Франца Франц, Турајиќ Николе Илија, Туралиќ Живка Ђуро, Урбан Веле Бела, Ваднов Стане Чртомир, Валковиќ Мате Иван, Валковиќ Јосипа Звонко, Верушиќ Петра Радоња, Видосављевиќ Миломира Миле, Вилиќ Сулејмана Ђулага, Вилиќ Јосипа Иван, Влајсевиќ Вождар Мирко, Волиќ Димитрије Милан, Врзиќ Влаје Милан, Вукосављевиќ Радисава Живорад, Вулиќ Мије Драго, Здравец Станка Душан, Змукиќ Влажа Радомир, Жнебељ Ангела Јадран, Жуфиќ Рудолфа Драгутиќ, Жупаниќ Ивана Ђуро.

Бр. 85

25 мај 1969 година

Белград

Претседател  
на Републиката,  
Јосип Броз Тито, с. р.

## ПРЕТСЕДАТЕЛОТ

НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликуваат за примерна работа на развивањето полет за остварување на поставените задачи, како и за покажување на старешинските и војничките особини што им служат за пример на другите



## СО МЕДАЛ ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ

десетарите: Адариќ Ђуре Славко, Багариќ Крешимира Франо, Цветковиќ Александра Слободан, Черевии Ивана Мијо, Јевтиќ Живка Радомир, Лукиќ Александра Милан, Миклеушевиќ Ивана Мијо, Милетковиќ Јанка Драго, Прохоска Андрије Дарко, Пупавац Раде Душан, Ристевски Јордана Ристе, Смиљаниќ Јована Петар, Станковиќ Петра Милутиќ, Токовиќ Недељка Ђорђе, Торбица Уроша Славко, Вујатов Радивоја Саво, Вукојичиќ Момчила Ратомир, Вукша Лазара Стеван;

разводникот: Мартинчевиќ Стјепана Марко; војниците: Бекиќ Васе Душан, Ђераниќ Рашида Муслија, Ерцег Мате Дамир, Голубовиќ Веселина Слободан, Иванчиќ Стипана Иван, Лазовиќ Мехмеда Абдурахман, Пејак Мате Мијо, Старчевиќ Анте Стјепан, Тот Јаноша Франо, Влајиќ Богољуба Драган;

за особено истакнување во познавањето и вршењето на војничките должности и за примерно војничко држење

## СО МЕДАЛ ЗА ВОЈНИЧКИ ДОБРОДЕТЕЛИ

десетарите: Благојевиќ Николе Ђукан, Богосављевиќ Јездимира Драги, Бришки Ивана Иван, Бркиќ Будимира Мирослав, Даворија Николе Милан, Хифзефендиќ Османа Мухарем, Јамбровиќ Ивана Франо, Јанковиќ Павла Никола, Јапунца Душана Гојко, Јокиќ Миле Драго, Кајганиќ Душана Ђорђе, Кастелиќ Јанеза Франц, Ковач Петра Иван, Лукиќ Миленка Јован, Марковиќ Светозара Марко, Мехиновиќ Беше Мустафа, Михајловиќ Сретена Радосав, Михаљевиќ Николе Жељко, Мијајловиќ Живана Милован, Миленковиќ Живка Горољуб, Мрђа Остоје Маринко, Николиќ Живка Милојко, Новаковиќ Мила Драгољуб, Павовшевиќ Славице Антун, Пешиќ Градимира Боривоје, Рељиќ Милутина Алексије, Рогоиќ Ивана Миливоје, Спречо Шаџира Касим, Срдиќ Миће Ђуро, Стекиќ Драгослава Живадин, Шикугин Винка Стјепан, Терзин Мирка Владимир, Устиќ Николе Марко, Вириќ Милоша Милојко, Вучиниќ Благоја Радован, Вуковиќ Живорада Новак, Златановски Јончев Илија, Змаиќ Луке Павао, Живковиќ Илије Растивоје;

разводниците: Арзиншек Алојза Алојз, Бимири Иштвана Шандор, Гетел, Филипа Хелмунт, Гордиќ Павла Лазар, Грлиќ Ивице Здравко, Грубор Периче Милан, Игњовиќ Миломира Радоња, Исенај Реде Салија, Јокиќ Драге Видоје, Јовичевиќ Исидора Драгиша, Јукиќ-Сунариќ Милке Владо, Јурчец Мије Иван, Канижај Стјепана Франо, Каранфиловски Сендевр Драги, Катана Симеуна Драго, Керџаунер Филипа Борис, Кнежевиќ Живка Властимир, Костеровиќ Нурке Нусрет, Костевски Глигора Благоје, Крајачиќ Мије Драго, Крижаниќ Славка Драго, Курент Андреја Леон, Линардон Ернеса Иван, Лизало Хусе Мустафа, Малтар Стјепана Маријан, Марковиќ Милорада Радивоје, Медведовиќ Јосипа Иван, Миличевиќ Драгише Томислав, Милиќ Симеона Живојин, Мизиќ Ибрахима Мехмед, Мулвај Мије Звонимир, Мурати Шоипи Фекри, Мушкиќ Радомира Ранко, Мушкиќ Рамиза Хамдија, Несторовиќ Владимира Миломир, Николов Атанаса Живко, Фјолиќ Мирка Иван, Кочевар Алојза Бојан, Кошански Ивана Стјепан, Милиќ Јоце Богдан, Обрадовиќ Дане Милан, Плех Таиба Осман, Помахач Антуна Славко, Поповиќ Стевана Слободан, Самса Јоже Душан, Станишљевиќ Јове Душан, Стевановиќ Милана Љубомир, Шкафар Карла Вранко, Тулубец Ваце Јосип, Вулетиќ Милана Предраг;

војниците: Ардељан Лазара Михај, Вановиќ Милана Здравко, Вањанац Милетија Љубивоје, Већовиќ Хаџије Зефир, Волобан Петра Јован, Булован Мирка Ђорђе, Буниќ Миле Гојко, Цапан Пере Јозо, Цекоп Накета Васе, Човиќ Вранка Веселин, Дробњак Вучка Борислав, Думов Лазе Димитар, Џугиќ

Ахмета Салко, Ерцег Рајка Јозе-Миленко, Фазлиќ Ибре Наил, Гаковиќ Мирка Спасо, Никишиќ Вехбије Касим, Омерагиќ Сафета Бесим, Ореховец Јосипа Драго, Папиќ Лудвига Едвард, Пауновиќ Радомира Негован, Пауровиќ Анте Маријан, Павиќ Адама Драгослав, Перенчевиќ Ђуре Светозар, Перендиќ Стојана Митар, Подлипник Јакуба, Николај, Поповиќ Радована Недељко, Регојевиќ Милана Бранко, Саболек Томе Стјепан, Савиќ Љубише Петар, Сашо Станка Никола, Сенчар Јосипа Винко, Смеркар Лудвика Лудвик, Станојловиќ Александра Живојин, Стевчески Михаила Симе, Швердија Луке Шиме, Шпољариќ Ивана Томислав, Штајнер Михаела Антон, Штеимбергер Штефана Штефан, Шупер Мартина Ивица, Табароши Иштвана Јожеф, Тадиќ Фране Мијо, Танасковиќ Бошка Василије, Ташиќ Владимира Владимир, Тевановиќ Драгомира Милорад, Толај Мустафе Гани, Томиќ Драгутина Миле, Топиќ Јанка Миле, Трајковски Санде Велко, Трамошљанин Симе Мирко, Укај Алима Фазли, Ваупутиќ Вере Јосип, Вељковиќ Радомира Милош, Видовиќ Душана Давид, Висхањо Јаноша Јанош, Вишенгај Михаља Михаљ, Вукелиќ Мије Ивица, Вукомановиќ Драгомира Владета, Вунак Милана Јосип, Врањеш Мирка Слободан, Зејнула Иса Рифат.

Бр. 86

25 мај 1969 година

Белград

Претседател  
на Републиката,  
Јосип Броз Тито, с. р.

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликуваат за примерна работа на развивањето полет за остварување на поставените задачи, како и за покажување на старешинските и војничките особини што им служат за пример на другите

## СО МЕДАЛ ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ

десетарите: Керекеш Марије Михајло, Никитовиќ Среќка Василије;

разводникот: Станишиќ Боже Томислав;

за особено истакнување во познавањето и вршењето на војничките должности и за примерно војничко држење

## СО МЕДАЛ ЗА ВОЈНИЧКИ ДОБРОДЕТЕЛИ

десетарите: Абурил Алберта Франц, Алексиќ Јована Миладин, Арсиќ Милована Љупко, Бабовиќ Јована Живко, Бороња Јована Стево, Црновођа Смиље Недељко, Даути Шаџира Зеџири, Демир Хасана Славко, Динар Османа Назиф, Дуниќ Пере Милорад, Дворшак Франца Иван, Џеферовиќ Хусеина Хасан, Ђурашиновиќ Драгољуба Милован, Ђомбалиќ Исе Селим, Екмешиќ Милутина Божидар, Филиповиќ Михајла Радован, Грбеша Јосипа Јаков, Глишиќ Љубисава Славољуб, Грбовиќ Најдана Мартин, Гжиќ Фране Едвард, Хасанбеговиќ Хајдара Емир, Хасељиќ Азина Фадил, Хочевар Јанеза Јанез, Холц Јожефа Јоже, Холбар Станка Антон, Хономил Ивице Јосип, Искра Антона Франко, Јамакосмановиќ Османа Сеад, Јанжск Мартина Јоже, Јелониќ Анте Мартин, Јовановиќ Николе Предраг, Киш

Мије Мујо, Корманош Вилмоша Калман, Костић Александра Жикан, Кошчак Томе Иван, Лазар Јожефа Борис, Маринковић Боривоја Властимир, Маринковић Момчила Томислав, Марковић Јеремија Миленко, Милес Ивана Никола, Мијоловић Пере Лука, Милинковић Милана Момчило, Недељковић Лазара Драгиша, Опарница Луке Драган, Осамновски Истрефа Цавид, Папић Андрије Лука, Пауковић Милоша Радован, Пантелић Миленка Милоје, Пантић Милосава Слободан, Перкић Франца Франц, Перишић Крсте Томислав, Першух Антона Франц, Петровић Томислава Драган, Прашникар Рудолфа Рудолф, Плавшић Јове Саво, Плавшић Фране Јосип, Радисављевић Живојина Драгослав, Спасојевић Вукадина Миливоје, Станковић Радивоја Стојан, Станковић Луке Мирослав, Стовраг Катица Бајро, Стругуц Михајла Томислав, Степановић Остоје Слободан, Шарић Стеве Славко, Шехић Салке Махир, Шкофич Ивана Станислав, Талески Благоја Цане, Тијанић Велимира Адам, Томић Александар Радмило, Удицки Петра Драгомир, Уковић Ивана Макс, Вербић Виде Тоне, Вујовић Милоша Радољуб, Веселиновић Војислава Милош;

разводниците: Антоновски Павла Димитрије, Домокош Јожефа Јоже, Фимић Рада Рајко, Јанковић Миодрага Милорад, Корлат Хасиба Велид, Магдић Јанеза Карел-Драго, Манџиковски Ристов Милутин, Мандарић Боже Марјан, Марковић Живорада Радослав, Матко, Јоже Станко, Миличевић Данила Милорад, Облак Леополда Леополд, Петковић Жарка Добрица, Пурелковски Реџепа Јанус, Радуловић Благоја Јанус, Рајић Дане Душан, Rotta Antonia Luciano, Станојевић Бранислава Властимир, Златановић Тихомира Владимир;

војниците: Алексић Бранка Милан, Алић Хазима Багрем, Валић Ивана Иван, Балашко Андре Степан, Бекчић Јајима Милојко, Бихтер Смиљана Смиљан, Биро Павла Иво, Божић Тонета Антон, Божић Мартина Фердо, Богдан Андриша Андриша, Богданов Радивоја Драгослав, Димитран Адалберта Степан, Диздаревић Мехмеда Ахмет, Драгојевић Алексе Јово, Дугулин Јожета Јоже, Ђедовић Милуна Милорад, Ђорђевић Ђорѓа Бранимир, Ђуд Ивана Томо, Елезовић Тахира Осмах, Флек Јурја Мирко, Гартнер Јакоба Матија, Гавранић Петра Јово, Гавриловић Бранка Мирко, Глоговшек Јанеза Јанез, Грил Јожета Јанко, Гулич Јожефа Станислав, Хорват Стеве Иван, Хорват Франца Андреј, Хорват Виљема Антон, Хорват Франца Франц, Хурем Ремзије Ариф, Ивановски Сандеж Страшко, Јанковић Милоја Драган, Јанић Животе Драган, Јевтић Радована Новица, Јевтић Властимира Петроније, Јеж Феликса Славко, Јокић Које Илија, Јудеж Франца Јуриј, Капо Мехмеда Нихад, Карабашић Филипа Марин, Каурин Раде Ђуро, Келер Магда Јохан, Келхар Ловренца Станко, Копић Ђуре Иво, Костић Александра Добривоје, Ковачевић Шимуна Анте, Краговић Драгомира Вукоје, Крамарич Јосипа Стјепан, Крстић Владана Радован, Куло Хасана Асим, Лазичић Мише Тугомир, Ленарт Јожефа Винко, Лопатић Николе Рајко, Лукић Доброслава Миленко, Малић Симе Лука, Марциус Звонимира Звонимир, Марковић Николе Степан, Меглич Алојза Алојз, Мифтари Асана Цвета, Михелић Јанеза Бранко, Мијајловић Милете Радомир, Миленковић Мирослава Миодраг, Милетић Миодрага Радослав, Миличевић Миломира Славомир, Ничић Спасоја Владета, Обрић Станка Милорад, Омеровић Зајка Славко, Орешковић Томе Бруно, Паулуц Михајла Антон, Печек Антона Борут;

Печник Јанеза Јанез, Пехарда Станка Станко, Пешкир Јована Илија, Петровић Милутина Ратислав, Петровић Лазара Тојица, Писар Пере Симо, Поповић Владимира Радослав, Поровне Мартина Мартин, Потребница Андрије Никола, Прашникар Албина Јанез, Пушац Милована Саво, Радновић

Глише Миле, Радојковић Радуна Станиша, Ракић Видоја Марко, Ракић Андрије Петар, Ралић Љубодрага Сокол, Росић Симе Ђуро, Рожић Марка Милан, Смић Ненада Стојан, Сمودић Лудвика Виктор, Сокола Ђуре Јанко, Сопа Ачифа Ружди, Спасић Петра Симон, Станковић Винка Иван, Стефановић Трајка Вукомир, Стипић Владимира Јосип, Стипић Томе Здравко, Суходолшиќ Карла Маријан, Свибен Стјепана Рудолф, Шарвари Антуна Антон, Шеховић Хаје Темал, Шкријељ Хаида Ахмет, Штупар Петра Франц, Шумер Алфонза Алојз, Швајда Антуна Фране, Тахири Исе Брахим, Танасковић Душана Обрадин, Телић Франца Рајко, Тићак Јосипа Срђан, Томан Алојза Среќко, Томанић Велимира Слободан, Топчић Абдулаха Ибрахим, Тривалић Славка Ранко, Турел Алојза Мирослав, Урбас Фране Бојан, Урек Јожа Алојз, Варадиновски Мијалхов Иван, Варга Иштвана Иштван, Варговић Фране Стјепан, Вељковић Ивана Драгутин, Видаковић Саве Јово, Видивић Паве Драган, Видмар Карла Иван, Видојевић Живка Никола, Видовић Милутина Ђуро, Винтар Јанеза Марјан, Вишекруна Илије Милан, Влаши Зија Бизат, Вукчевић Драгослава Момир, Вукелић Мије Иван, Вуковић Михајла Франц, Завршник Антона Антон, Зердо Хаида Хамдо, Зорец Јулија Валтер, Живић Антона Вељко.

Бр. 87

25 мај 1969 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
Јосип Броз Тито, с. р.

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликуваат по повод сто и четириесетгодишнината од постоењето и работата, а за извонредни заслуги во ширењето на просветата и културата меѓу нашите народи и за особени успеси постигнати на полето на музичкото образование на низа млади генерации

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО ЗЛАТНА СВЕЗДА

Музичкото училиште „Ватрослав Лисински“ — Загреб;

за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за развојот на музичката култура

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ ЗРАЦИ

Višický Tonka, Лунзер Мирослав;

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ

Чолаковић-Драгомановић Стела, Делић-Милетић Беата, Дрбац Јелена, Matz-Neustadt Margita, Сенечић Рената;

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА СВЕЗДА

Вукелић-Марић Штефица;

## СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ

Petlan dr Hubert.

Бр. 88  
19 мај 1969 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
Јосип Броз Тито, с. р.

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликува за покажани заслуги и придонес во пропагирањето на музиката и другите уметности меѓу младите

## СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ ЗРАЦИ

Организацијата на музичката младина на Југославија.

Бр. 89  
8 мај 1969 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
Јосип Броз Тито, с. р.

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликуваат за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за социјалистичката изградба на земјата

## СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЦРВЕНО ЗНАМЕ

Имамовиќ Ибрахим;

## СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ

Бегташевиќ Сулејман, Церар Мартин, Фејиќ Ризо, Гагро Никола, Хумо Цемал, Ружиќ Живко, Шарф Лудвик;

## СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА СВЕЗДА

Буховац Владимир, Челиќ Марко, Херцег Мирослав, Срдиќ-Кајмаковиќ Руџа, Стефановиќ Видоје;

## СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ

Бркиќ Владо, Бубало Кемал, Бумбиќ Душан, Црногорац Милан, Цвијетиќ Мустафа, Делинац Мирко, Ђого Радомир, Ђукиќ Јово, Ђулабија Салих, Ђурковиќ Мирко, Џомбиќ Блажа Мирослав, Фери

Иван, Галиќ Иван, Гибапица Илија, Горанчиќ Хусо, Хафнер Вилим, Хлебар Владимир, Хрвиќ Омер, Јованоавиќ Милан, Јовиќ Саво, Јурчиќ Марко, Јурковиќ Јозо, Кањух Михајло, Кавур Драго, Кеџман Тривун, Колак Фердо, Ковачевиќ Никола, Кожељ Маријан, Кузмиќ Гавро, Милојевиќ Павле, Мурат Миле, Нухиќ Назиф, Онешћук Иван, Пашиќ Синан, Подгорчиќ Матија, Поје Јоже, Попадиќ Коста, Рајиќ Јозо, Раснудиќ Илија, Разтресен Иван, Симаковиќ Данило, Соко Јосип, Стермшек Владо, Субашиќ Делија, Шилиќ Желимир, Шимуновиќ Антуц, Шмуц Томо, Шогољевиќ Ђемал, Штокељ Силван, Табак Омер, Видовиќ Илија, Вујевиќ Иво, Заимовиќ Хасан, Зрилиќ Јован;

за примерно залагање и постигнати успеси во работата

## СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ

Баговиќ Љубомир, Барбариќ Кажимир, Бешировиќ Јусуф, Билогравиќ Мијо, Божиќ Славко, Бреќало Грга, Бритвиќ Иво, Букарица Јосип, Ђурчиќ Сретеније, Чампара Хамид, Доко Јозо, Гавори Алија, Гавран Петар, Главовиќ Горки, Халиповиќ Исмет, Хоџиќ Захид, Иваниќ Јосип, Јамбровиќ Мартин, Јукиќ Рајко, Камин Станислав, Клицо Алија, Колиќ Драго, Ковачиќ Фрањо, Крбот Јаков, Кур Карел, Кузмановиќ Ђуро, Лакиќ Дмитар, Лазбахер Алојз, Мемиќ Шабан, Миливојевиќ Рајко, Мургељ Лудвик, Муштериќ Иван, Орешки Јосип, Павловиќ Крижан, Перовиќ Благота, Полшак Адолф, Пољак Милан, Рекиќ Рагиб, Ројко Иван, Садиковиќ Цемал, Шехиќ Јусуф, Шитиќ Иво, Шримпф Франц, Томиќ Мато, Вериќ Чедо, Визјак Вјекослав, Вочанец Драго, Вукша Мате, Захировиќ Ђемо, Зеловиќ Тодор, Зовко Константин.

Бр. 92  
9 мај 1969 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
Јосип Броз Тито, с. р.

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликува за заслуги во борбите за коначно ослободување на нашата земја и за постојано постигање на големи резултати во воено-стручното и политичкото оспособување на летачкиот и другиот старешински персонал на полкот

## СО ОРДЕН НА НАРОДНАТА АРМИЈА СО ЛОВОРОВ ВЕНЕЦ

204. Ловечкиот авијациски полк.

Бр. 93  
12 мај 1969 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
Јосип Броз Тито, с. р.

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликува за заслуги во развивањето на пријателски односи помеѓу Социјалистичка Федеративна Република Југославија и Демократска Република Конго

СО ОРДЕН НА ЈУГОСЛОВЕНСКОТО ЗНАМЕ СО ЛЕНТА

André Mandi, извонреден и ополномоштен амбасадор на Демократска Република Конго во Социјалистичка Федеративна Република Југославија.

Бр. 94  
12 мај 1969 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
Јосип Броз Тито, с. р.

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликуваат по повод дваесет и петгодишнината од основањето и работата на Италијанската унија за Истра и Ријека, а за особени заслуги на делото ширење и развивање на братството и единството меѓу нашите народи

ОД СР ХРВАТСКА

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ

„IL PIONIERE“ — детско списание,  
Scuola Elementarne Italiana „M. Gennari“ Ријека,  
Ginnasio Italiano — Ријека;  
Circolo Italiano di cultura »Francesco Papo« — Буе;  
Circolo Italiano di cultura »Bruno Valenti« — Пореч;

за истакнати заслуги во развивањето и јакнењето на свеста на нашите народи во борбата за изградба на социјализмот и за заслуги на полето на зацврстувањето на мирољубивата соработка и пријателските односи помеѓу Социјалистичка Федеративна Република Југославија и другите земји

СО ОРДЕН НА ЈУГОСЛОВЕНСКОТО ЗНАМЕ СО ЛЕНТА

Benussi Andrea;

за особени заслуги на полето на јавната дејност со која се придонесува за општиот напредок на земјата

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ

Бричић Даскијел, Demartini Arialdo, Крајцар Антон;

за особени заслуги на делото ширење и развивање на братството и единството меѓу нашите народи

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ

Agarinis Nazario, Brunetti Antonio, Cucera Giovanni, Радоловић Петар, Radossi Giovainni, Signorelli Leandro, Zappia Valerio;

за особени заслуги стечени во работата во областа на културниот и општествениот развој на земјата

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ ЗРАЦИ

Borme Antonio, Depoli-Salvioli Gianna, Ferri Luigi, Маковац Јуре;

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ

Albertini Francesco, Дреник Карло, Giuricin Luciano, Corlato Antonio, Martini Lucifero, Paliaga Giordano, Racco Lino, Schaherl Arminio, Stell Stefano;

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА СВЕЗДА

Barbalich Giovanni, Kinkela Rikard, Leonardelli Domenico, Палма Лино, Пилевић Оскар, Пиндулић-Кучић Елда, Sifari Giovanni, Zigante Riccardo;

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ

Antonini Anna, Benich Rudi, Brumini Raniero, Brunetti Silvano, Criso Fulvio, Curto Giusto, Doubek Luciana, Forlani-Cesnik Annamaria, Fraccaro Antonio, Chersinich Carlo, Giorgesi Martino, Kumar Romano, Malusa Domenica, Марчеља Душан, Mazzieri Ettore, Milotti Nelo, Pellizzer Antonio, Pelizzon Ballilla, Radin Claudio, Scaglia Nereo, Simpsich Maria, Sirolich Mario, Srelz-Zidarich Graziella, Venucci Romolo, Vetere Umberto, Visin-Paoletti Lidia;

за примерно залагање и постигнати успеси во работата

СО МЕДАЛ ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД

Bazzarra Nicolo, Blasich Vincenzo, Cech Alberto, Delton Sergio, Delzotto Luciano, Dorliguzzo Claudio, Grdadolnik Bruio, Palma Angelo, Petener Mario, Slama Francesco, Sorich Antonio, Vanzella Luigi, Vechietti Rodolfo, Vok Pino, Vucich Carlo, Zuppich Mario;

СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ

Barbieri Timoteo, Barbo Germano, Bonassin Mario, Bonita Mario, Bose Luigi, Cimador Romano, De Petris Oreste, Farina Romano, Moscardo Mario, Moscarda Pietro, Першић Валерија, Stocco Mario, Taticchio Renato, Tromba Giovanni, Ugussi Lucia;

СР СЛОВЕНИЈА

за особени заслуги на делото ширење и развивање на братството и единството меѓу нашите народи

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ

Италијански културни крожек „Giordano Bruno“ — Изола

за особени заслуги стечени во работата во областа на културниот и општествениот развој на земјата

**СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА СВЕЗДА**

Основна школа — Пиран,  
Италијанска основна школа — Копер;

за заслуги стечени во работата во областа на културниот и општествениот развој на земјата

**СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА СВЕЗДА**

Chicco Nikolo, Dagostini Giusto,

**СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ**

Abramić Noyes, Bartole Ferruccio, Mandić-Fusi-  
Ili Nives, Muzizza Elio, Scher Romeo, Verardo-Anfo-  
ssi Giuliana, Жекар Мирослав;

за примерно залагање и постигнати успеси во работата

**СО МЕДАЛ ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД**

Debernardi Giuseppe, Kavalich Giovanni;

**СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ**

Antonaz Claudio, Chicco Claudio, Molassi Lidia,  
Grzinich Emilio, Ravalico Luisella, Soldatich Ada, Tre-  
nto Antonio, Valussi Bernardo, Vidovich Manlio.

Бр 95  
13 мај 1969 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
**Јосип Броз Тито, с. р.**

**ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-  
ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА**

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликуваат по повод дваесет и петгодишнината на основањето и работата на Италијанската унија за Истра и Риека, а за особени заслуги на делото ширење и развивање на братството и единството меѓу нашите народи

**ОД СР ХРВАТСКА****СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО СРЕБ-  
РЕН ВЕНЕЦ**

Казалишна дружина „Отокар Кершовани“;

**СР СРБИЈА**

за заслуги и постигнати успеси во работата од значење за социјалистичка изградба на земјата

**СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ**

Славјеков Георги.

Бр. 96  
21 мај 1969 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
**Јосип Броз Тито, с. р.**

**ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-  
ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА**

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликува за беспримерен хероизам и јунаштво што исполниле во борбата против непријателот за време на десантот на Дреар членовите на Окружниот комитет на СКЈ

**СО ОРДЕН НА НАРОДЕН ХЕРОЈ**

Бившиот Окружен комитет на СКЈ во Дрвар.

Бр. 97  
20 мај 1969 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
**Јосип Броз Тито, с. р.**

**ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-  
ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА**

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликуваат за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за социјалистичката изградба на земјата

**СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ**

Божии Андрија, Цвитановиќ Стјепан, Деан Анте, Дервишевиќ Абдулах, Халеповиќ Абдулах, Капларевиќ Петар, Маунага Рајко, Подлогар Драго, Смаилбеговиќ Фуад;

**СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ**

Ѓук Андрија, Добројевиќ Иво, Драгиќ Здравко, Дујмезиќ Иван, Фазлибеговиќ Хусреф, Фејзагиќ Есад, Гаиќ Душан, Жабул Фуад, Јасен Душан, Јауковиќ Ратко, Јешовник Антон, Јуричиќ инж. Иван, Ледвиј Јован, Моц Вацлав, Новстни Вилко, Нухиќ Фадил, Разпотник Среќко, Станиќ Зденко, Шашарага Михајло, Шимиќ Славко, Терзиќ Хајрудин, Трогрлиќ Драго, Тубин Веселин;

за примерно залагање и постигнати успеси во работата

**СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ**

Балон Владо, Черина Мато, Драгутиновиќ Миодраг, Драговац Муниб, Хасановиќ Рамиз, Јанковиќ

Мирослав, Керн Франц, Кучук Омер, Куртић Халил, Матић Радослав, Маџко Бојан, Моросављевић Иван, Первиз Асим, Распудић Жарко, Рвовић Миљинко.

Бр. 98  
26 мај 1969 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
Јосип Броз Тито, с. р.

**ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА**

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликуваат за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за социјалистичката изградба на земјата

**СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЦРВЕНО ЗНАМЕ**

Гербец Јоже;

**СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ  
ЗРАЦИ**

Наглич Франц, Симончич Гоздана, Шимец Милан, Водопивец Владо, Зупанчич Франц;

**СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ**

Боханец Славко, Брачун Јоже, Цапудер Алојз, Ербежник Лојзе, Галич Јово, Јуришевич Вогољуб, Кастелић Јанко, Кебе Лудвик, Клобучар Франц, Конечник Франц, Квас Јакоб, Маролт Јоже, Миклавич Алма, Милавиц др Карел, Мужич Милутин, Планинц Јулиј, Плавец Јоже, Плазар Франц, Примц Зоро, Рожич Марјан, Рупрехт Урош, Стариха Алојз, Шкринар Вили, Шуц Алојз, Зупан Алојз, Зупанчич Август;

**СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА  
СВЕЗДА**

Братина-Слапричар Маричка, Брегар Јоже, Буковец Ангелца, Цурк Иван Глас Стане, Грабријан Маруша, Јустин Драго, Кос Франц, Крижанич Јоже, Лоренчич Јоже, Лукашчик Франо, Мајцен Франц, Пољаншек Мајда, Просен Ивица, Стегеншек Богдан, Урбич Антон, Возељ Франц, Закоњшек Мартин, Зоре Лаура, Жибрет Албин;

**СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ**

Балон Јоже, Башељ Станко, Вертонцељ Франц, Блажић Јоже, Бранк Франц, Братина Драго, Браучич Макс, Бручан Олга, Чебулар-Пајек Јожа, Чеховин Франц, Черне Марјан, Чучек Алојз, Дечман Едо, Дулар Јанез, Франгеж Иван, Габровшек Јанез, Галич-Јенич Францка, Гојкович Август, Горник Алојз, Грабец Јанез, Грешак Милан, Грос Славко, Хербст Роман, Худалес Ирена, Јерала Јосип, Јурен Марко, Каменшек Марко, Кастелиц Марија, Кавс Алојз, Коландер Рудолф, Кос Станко, Коси Франц, Кошенина Леополд, Кошир Франц, Козамерник Ана, Кречич Маргарита, Крошељ Марија, Лотрич

Бида, Мартинец Франце, Мاستен Данило, Мателић Љуба, Мраз Стане, Ојцигер Иван, Омаксен Соња, Ота Станислав, Печан Бого, Печар Павел, Печник Јоже, Пелизон Руди, Погорелчник Павла, Пољанец Сречко, Потокар Франц, Просенц Ива, Рихар-Безжан Марица, Ропотар Јоже, Скрловник Јоже, Соџа Алојз, Страјнар Алојз, Шебеник Винденц, Шетина Ангелца, Шинковец Алојз, Шпехар др Александер, Томц Силво, Томе-Шетина Олга, Ухан Стане, Вауда Франц, Вербек-Самец Неда, Верлич Марија, Веселич Јожко, Видиц Јоже, Воделник Марта, Вогрич-Башељ Марија, Врхунц Јанко, Загоришек Едо, Земљич Франц, Зевник Томо, Златопер Сречко;

за особени заслуги на полето на јавната дејност со која се придонесува за општиот напредок на земјата

**СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО СРЕБРЕН  
ВЕНЕЦ**

Боштјанчић-Паулус Долфка, Ђиновски инж. Војо, Фајдига инж. Гвидон, Шулигој Август, Трибушон Антон;

**СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО БРОНЗЕН  
ВЕНЕЦ**

Багар Феликс, Лебан Алојзиј, Лебан Франц, Почник Антон, Шеница Матко, Великоња Јанко;

за примерно залагање и постигнати успеси во работата

**СО МЕДАЛ ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД**

Фајт-Опара Марица, Таутович-Окретич Ивица;

**СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ**

Артач Ивица, Бивиц-Пенцељ Јожа, Димиц Милена, Дрновшек-Пустотник Милена, Финец-Подпечан Даница, Фурлан Бијан, Јустин-Кумше Ивица, Лабода Драго, Лекшан Јоже, Медвед Иван, Плахута Аница, Подпечан Алојз, Сухадолц-Страус Силва, Троха Димитриј, Валенчак-Лукан Јожица, Ватовец Милан, Веровшек Јанко, Жиберт Јулка.

Бр. 99  
27 мај 1969 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
Јосип Броз Тито, с. р.

**ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА**

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликува по повод триесетпетгодишната работа, а за особени заслуги и постигнати успеси на полето на музичкото творештво

**СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО ЗЛАТНА  
СВЕЗДА**

Богданов Петре.

Бр. 100  
27 мај 1969 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
Јосип Броз Тито, с. р.



ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликуваат по повод стогодишнината на постојењето и работата, а за особени заслуги во организирањето на противпожарната служба, во создавањето и омасовувањето на доброволните противпожарни друштва, кои со својата работа придонесоа за заштита и спасување на животи, на општествен и личен имот, со што е сторен голем придонес за социјалистичката заедница

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО ЗЛАТНА СВЕЗДА

Гасилска звезда Словеније — Љубљана;

за заслуги во изградбата на социјалистичките општествени односи и за придонес во развивањето и омасовувањето на смучарскиот спорт

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ

Горишек Јанез, Горишек Ладо, Павлин д-р Фрањо, Шербец Воје, Шрамел Бого;

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА СВЕЗДА

Reicher д-р Saša;

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ

Дермота Миха, Керштајн Јанез, Зупан д-р Франце.

Бр. 101  
2 јуни 1969 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
Јосип Броз Тито, с. р.

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликуваат за заслуги и постигнати успеси во работата од значење за социјалистичката изградба на земјата

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ

Анчевски Никола, Атанасовски Атанас, Бачварски Рељо, Куситасев Љубен, Николовски Томе, Томовски Стеван;

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ

Ацевски Душка, Цветкова Блага, Кировски Светозар, Ромевски Оливер, Симоновски Борис, Спироски Павле;

за примерно залагање и постигнати успеси во работата

СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ

Настов Трајко, Попов Петар.

Бр. 103  
2 јуни 1969 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
Јосип Броз Тито, с. р.

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликуваат по повод дваесетпетгодишнината од излегувањето на весникот, а за особени заслуги и придонес во ширењето на напредните идеи, за мобилизаторската улога во текот на Народноослободителната војна и изградбата на земјата, за развивање на свеста и на социјалистичките општествени односи меѓу жените на СР Црна Гора

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ ЗРАЦИ

Весникот „Наша жена“ — Титоград;

за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за социјалистичката изградба на земјата

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО ЗЛАТНА СВЕЗДА

Медиговиќ Мило, Вујовиќ Лука;

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ ЗРАЦИ

Ђуровиќ д-р Мирчета;

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ

Перовиќ Никодин, Шарановиќ Милинко, Шкеровиќ Јован, Вукчевиќ Лука, Вуковиќ Петрица, Зеќ Блажо;

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА СВЕЗДА

Гојчај Рок, Папиќ Марко;

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ

Богићевиќ Миладин, Цицовиќ Милош, Драганиќ Божо, Кнежевиќ Давид, Лајовиќ Јоксим, Пејановиќ Саво, Пејовиќ Лука, Поповиќ Милош, Тошиќ Никола, Вујовиќ Вељко;

за заслуги на делото ширење на братството и единството меѓу нашите народи

**СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ**

Ђонај Никола, Елезагиќ Џемал, Хоџиќ Ахмет, Јовановиќ-Шкеровиќ Даница, Косовиќ Војиславка, Луковиќ Антон, Жугиќ-Полексиќ Даринка;

за примерно залагање и постигнати успеси во работата

**СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ**

Јекниќ Милорад, Миљевиќ-Албијаниќ Драгица, Николиќ Милева.

Бр. 104  
9 јуни 1969 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
**Јосип Броз Тито, с. р.**

**ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА**

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликуваат по повод тристогодишнината на постоењето и работата, а за особени заслуги во ширењето на просветата и културата меѓу нашите народи и за особени успеси постигнати на издигањето на низа ученички генерации

**СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ ЗРАЦИ**

Основното училиште „7. Мај“ — Врбовец;

за особени заслуги на полето на јавната дејност со која се придонесува за општиот напредок на земјата

**СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ**

Јурјевиќ Анте;

**СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ**

Докмановиќ Ђуро, Грдениќ Драго, Грегориќ Јосип, Корица Дане, Мариќ д-р Лука;

**СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО БРОНЗЕН ВЕНЕЦ**

Агбаба Звонко, Миоковиќ Ђуро, Мунк Зденка, Селингер инж. Золтан;

за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за социјалистичката изградба на земјата

**СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЦРВЕНО ЗНАМЕ**

Девчиќ Натко, Слани Милан;

**СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ ЗРАЦИ**

Копорц инж. Драшко, Мишиќ Јосип, Сингер Лав;

**СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ**

Делач Иван, Клеменчиќ Јосип, Кок Филип, Крамар Славко, Ласта Свен, Маринковиќ Бојка, Матешкиќ Марко, Петровиќ Винко, Тамбулаш Милош;

**СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА СВЕЗДА**

Ципријановиќ Мато, Хирт Леополд, Јаклич Отмар, Сабашос Коста;

**СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ**

Антиќ Стипе, Бабаја Виктор, Beleznaý dr Otmar, Биљесковиќ Драгољуб, Вилиќ Антун, Бралиќ Мирко, Џвек Антон, Ђосиќ Анте, Џорко Анте, Делиќ Стево, Добриќ Мирко, Дубовечак Јосип, Едхемовиќ Раиф, Фериќ Драгица, Фериќ Владо, Форињацхер Ивица, Гашиќ-Михинец Злата, Гргуриќ-Карабаиќ Зорица, Грин Самуел, Хорват Владимир, Јакац Антун, Јурашин Иван, Киш Фрањо, Кнезиќ др Иван, Кучан Љубомир, Махачек Фрањо, Маловрх Леополд, Милосављевиќ др Владимир, Миљевиќ Никола, Мише Јосип, Накиќ Јосип, Ненадиќ Миодраг, Папишта Божидар, Павиќ Бранко, Пихлер Антун, Плашчевиќ Мато, Подује Пина, Поткоњак Милан, Прлина Раде, Рогоиќ Милан, Секулиќ Саво, Север Мирко, Сиришчевиќ Ксенија, Шрагаљ-Reischwein инж. Вања, Шустриќ Мартиќ, Тркуља-Перенчевиќ Јелица, Трстенак Јосип, Узелац Милан, Вељковиќ Војислав, Вучиниќ Никола;

за заслуги на делото ширење на братството и единството меѓу нашите народи

**СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ**

Ѓошиќ Миле, Дракулиќ Дане, Галековиќ инж. Ђуро, Муриќ Едо;

за примерно залагање и постигнати успеси во работата

**СО МЕДАЛ ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД**

Павешиќ Јовро;

**СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ**

Андреиќ Јосип, Барбариќ Паво, Беванда Антун, Бубиќ Јосип, Чупурдија Петар, Димитријевиќ Димитрије, Докмановиќ Милан, Докмановиќ Никола, Дуиќ-Кеснер Анђелка, Думаниќ Никша, Годлер Десанка, Голик Антон, Гудек Звонко, Јакшиќ Георгије, Јапел Владимир, Кезиќ Анте, Којиќ Марко, Кос Мато, Крњета Петар, Круниќ-Валечиќ Марија, Куч Никола, Лекиќ Јован, Лушичиќ Миховил, Магистер Јоже, Маренчиќ Изан, Марковиќ Живан, Матетиќ Томо, Мирт Људевит, Мургиќ Мирко, Пасторчиќ Марта, Рајковиќ Никола, Рогоиќ Милан, Славковиќ Миломир, Турићанин Смиљка, Тушек Јанез, Вучетиќ Петар, Вудраг Славко, Вујановиќ Марија.

Бр. 105  
4 јуни 1969 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
**Јосип Броз Тито, с. р.**

**ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА  
ЈУГОСЛАВИЈА**

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликува по повод шеесетгодишнината на животот и долгогодишната револуционерна работа, а за истакнати заслуги на развивањето и зајакнувањето на свеста на нашите граѓани во борбата за изградба на социјализмот, за слободата и независноста на нашата земја, како и за заслуги на полето на заврстувањето мирољубивата соработка и пријателските односи помеѓу Социјалистичка Федеративна Република Југославија и другите земји

**СО ОРДЕН НА ЈУГОСЛОВЕНСКА СВЕЗДА СО  
ЛЕНТА**

Гошњак Иван.

Бр. 106  
4 јуни 1969 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
**Јосип Броз Тито, с. р.**

**ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА  
ЈУГОСЛАВИЈА**

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликуваат за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за социјалистичката изградба на земјата

**СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЦРВЕНО ЗНАМЕ**

Марјановиќ-Јелић д-р Сида, Пузиќ Шефкија;

**СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ  
ЗРАЦИ**

Шакиќ Марко;

**СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ**

Алексиќ Драган, Циндо Осман, Гребо Мухамед, Крајчиновиќ Милан, Куриќ Миодраг, Ласиќ Зорислав, Маодуш Милан, Нухбеговиќ Хусеин, Пожегија Хемдија, Радојчиќ-Љубишиќ Лукијана, Салчиновиќ Хасим, Шерта Бранко, Швенк Ладислав, Војновиќ Милан;

**СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА  
СВЕЗДА**

Абиќ Хашим, Бахун-Шкалцери Вера, Бајрамовиќ Хасан, Душек-Хак Штефанија, Идризбеговиќ-Волкенштајн Зумрета, Костиќ Сергије, Ковач Ибро, Ковачевиќ-Лазаревиќ Милица, Лукиќ Јован, Лукиќ-Глумац Мира, Мандиќ-Даутовиќ Фикрија, Миловиќ Васо, Новиќ Драго, Павловиќ-Добершек Ерика, Реметиќ Максим, Ризвановиќ Селим, Салиховиќ Мустафа, Смолеј-Урумовиќ Катарина, Страхиниќ-Ристиќ Нада, Шахбеговиќ-Вогуниќ Рефика, Томшиќ Радослав;

**СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ**

Арсланегиќ Миралем, Бабахметовиќ Сулејман, Бајевиќ-Калаш Бригита, Белобрк Мирослав, Берјан Ранко, Биџан инж. Мустафа, Борас Антон, Бован Илија, Бркиќ Јово, Буљко Мехмед, Ђориќ Хрвоје, Ђупина Хусо, Ђуруковиќ Сафет, Чориќ Иво, Ђорђевиќ Ђорђе, Џубур Нако, Фрндиќ Осман, Гошев Сотир, Хаџихајдиќ Бесим, Хаџиосмановиќ Исхак, Хараминчиќ Владимир, Хубиќ Расим, Хуковиќ Мухамед, Имамовиќ Рушид, Јокиќ Мирко, Јовановиќ Љубо, Јуриќ Анто, Јусуфовиќ Сафет, Капетановиќ Махмут, Карачиќ Винко, Касумагиќ Исмет, Кнежевиќ Александар, Корач Доминик, Корјениќ Зухдија, Козаровски Анкица, Куртсвиќ Сречко, Кушљугиќ Емина, Ледиќ Иван, Лендра Смајо, Лукиќ инж. Владимир, Маркиќ Стајко, Муфтиќ Муниб, Мујановиќ Мехмед, Мујчиновиќ Ахмет, Мујезиновиќ Абдулах, Мутапчиќ Ахмет, Николиќ Славољуб, Одри Шандор, Омановиќ Мустафа, Омазовиќ Винко, Османегиќ Хасан, Палавра Илија, Печнер Франц, Перковиќ Мићо, Пешут Ђоко, Попара Божидар, Прехиќ Енеќ, Рајин Стеван, Ракос Вацлав, Рељиќ Лука, Ресановиќ Александар, Рудан Ђорђе, Руниќ Раде, Саџак Алија, Савиќ Бошко, Сићаница Антон, Скело Јозо, Спасиќ Живојин, Стаматовиќ Добривоје, Стојакковиќ Миља, Струкан Ибрахим, Шехановиќ Фикрет, Шеховиќ Сабит, Шервентиќ Зденко, Шојат Ивица, Табаковиќ инж. Месуд, Туце Емира, Вицо Стево, Видовиќ Ивица, Вулина Ранка;

за заслуги на делото ширење на братството и единството меѓу нашите народи

**СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО СРЕБРЕН  
ВЕНЕЦ**

Граховиќ Суљо, Милановиќ-Гавриловиќ Зора, Пелемиш Милош;

за примерно залагање и постигнати успеси во работата

**СО МЕДАЛ ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД**

Босиљчиќ Слободан, Грбиќ Емин, Хаџо Салкан, Хамзиќ Шабан, Кауф-Штол Елизабета, Косановиќ Душан, Кубичек-Богданиќ Милица, Лукиќ Јован, Марјановиќ-Маркелиќ Јања, Микиќ Јосип, Пириќ-Тановиќ Азема, Ресиќ Аднан, Сукера Петар, Трниниќ Стево, Велиќ Мехо;

**СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ**

Бабиќ Иванка, Батарило Миливоје, Борас Анто, Брдарезиќ Исмет, Ѓато-Љутика Махира, Чавар Никола, Дедовиќ Азиз, Дидиќ Фикрет, Ђујмовиќ Перо, Ѓекановиќ Живко, Евђевиќ Нзвак, Градинчиќ Суљо, Халиловиќ Заим, Хасиќ Кијад, Јекауц Хуберг, Јовановиќ Ђорђе, Јовановиќ Предраг, Кастрати Зулфија, Клемпај Јосип, Кнежевиќ Ранко, Колев Милко, Крајина Незир, Крехмиќ Мујо, Лучиќ Тодор, Љешевиќ Шпиро, Пејиќ Мато, Поцрниќ Мирослав, Појскиќ Ѓазим, Поповиќ Мато, Рамичевиќ Тамил, Раздриќ Ката, Ричка Едуард, Ролинц Владо, Соболь Мишо, Стибиќ Владимир, Тировиќ Бахто, Ваљевац Сеад.

Бр. 107  
9 јуни 1969 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
**Јосип Броз Тито, с. р.**

**ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА  
ЈУГОСЛАВИЈА**

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликуваат за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за социјалистичката изградба на земјата

**СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО ЗЛАТНА  
СВЕЗДА**

Драговиќ инж. Василије;

**СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЦРВЕНО ЗНАМЕ**

Гламочанин Душан, Килибарда Матија, Петричевиќ Бранко;

**СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ  
ЗРАЦИ**

Наумовски Светолик;

**СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ**

Арсин Божидар, Петровиќ инж. Радмила, Симиќ инж. Коста;

**СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА  
СВЕЗДА**

Лакиќ Божидар, Милешевиќ Војин, Видаковиќ Јанко;

**СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ**

Хорват Константин, Јанковиќ Борђе, Крстиќ Млађе, Куржатко Карло, Лојаница Бранко, Маниќ Борислав, Попара-Јоветиќ Милена, Виторовиќ Владан, Жебељан-Шишкова Душанка.

Бр. 108  
10 јуни 1969 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
**Јосип Броз Тито, с. р.**

**ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА  
ЈУГОСЛАВИЈА**

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликуваат за особени заслуги на полето на јавната дејност со која се придонесува за општиот напредок на земјата

**СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО СРЕБРЕН  
ВЕНЕЦ**

Галиќ Але;

за заслуги на делото ширење на братството и единството меѓу нашите народи

**СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО  
СРЕБРЕН ВЕНЕЦ**

Так Раде, Граховиќ Хемо, Мухамедагиќ Мехмед, Петровиќ Тихомир, Торомановиќ Хуснија;  
за заслуги и постигнати успеси во работата од значење за социјалистичката изградба на земјата

**СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ**

Комадина Стево;

**СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА  
СВЕЗДА**

Јововиќ-Ђуровиќ Олга, Кадуниќ Хамдија, Лојниќ Јусуф, Шилегиновиќ Жарко;

**СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ**

Циркра Антон, Грчиќ Предраг, Калиќ Бекир, Куртовиќ Рифет, Јелиќ Есад, Павиќ Стево, Сарафин Рудолф.

Бр. 109  
10 јуни 1969 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
**Јосип Броз Тито, с. р.**

**ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА  
ЈУГОСЛАВИЈА**

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликуваат за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за социјалистичка изградба на земјата

**СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ  
ЗРАЦИ**

Буцу Петар;

**СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ**

Шљивовачки инж. Сава;

**СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ**

Дракулиќ инж. Јован, Маџановиќ инж. Павле, Новиќиќ инж. Милош, Шљивиќ инж. Браќислав, Турићанин инж. Драгомир, Живојиновиќ д-р инж. Драгутиќ;

за примерно залагање и постигнати успеси во работата

**СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ**

Адамов инж. Петар, Бељин Србослав, Калиниќ Љубомир, Косовиќ Филип, Марков Јован, Поповиќ Секулиќ инж. Драгутиќ, Симвовиќ Сава, Стајковиќ Божидар, Стојановиќ Петар, Вејновиќ База, Живанов инж. Радислав.

Бр. 111  
23 јуни 1969 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
**Јосип Броз Тито, с. р.**

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликуваат за особени заслуги и постигнати успеси со долгогодишна научна работа на изучувањето на националната историја на македонскиот народ

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЦРВЕНО ЗНАМЕ

Институтот за национална историја на Македонија;

за заслуги и постигнати успеси во работата од значење за социјалистичката изградба на земјата

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ

Пандевски д-р Манол, Стојанов Петар, Тодоровски д-р Миле;

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА СВЕЗДА

Ивановски д-р Орде, Стојановски Александар;

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ

Кушевски Петар;

за примерно залагање и постигнати успеси во работата

СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ

Георгиевски Ристо.

Бр. 112  
23 јуни 1969 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
Јосип Броз Тито, с. р.

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликува по повод шеесетгодишнината на животот и долгогодишната револуционерна работа, а за истакнати заслуги на развивањето и зајакнувањето на свеста на нашите граѓани во борба за изградба на социјализмот, за слободата и независноста на нашата земја, како и за заслуги на полето на зацврстувањето мирољубивата соработка и пријателските односи помеѓу Социјалистичка Федеративна Република Југославија и другите земји

СО ОРДЕН НА ЈУГОСЛОВЕНСКОТО ЗНАМЕ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ

Томић Момир.

Бр. 113  
24 јуни 1969 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
Јосип Броз Тито, с. р.

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликуваат за заслуги на делото ширење на братството и единството меѓу нашите народи

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ

Вукобратовиќ Божо;

за заслуги и постигнати успеси во работата од значење за социјалистичката изградба на земјата

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ

Пејковиќ Иво;

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА СВЕЗДА

Битурајац Бранимирка,  
Скопац Карло;

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ

Бакса Јосип, Фањак Иван, Quarantotto Antonio, Марјановиќ Јован, Милак Марко, Scubla Luciano, Селан Иво;

за примерно залагање и постигнати успеси во работата

СО МЕДАЛ ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД

Wruss-Миховиловиќ Силвана;

СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ

Бурица Бранко, Илиќ Мирко, Јовановиќ Милан, Колунџија Јово, Липски Крунослав.

Бр. 114  
30 јуни 1969 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
Јосип Броз Тито, с. р.

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликува по повод седумдесетгодишнината на животот, а за особени заслуги на полето на јавната дејност со која се придонесува за општиот напредок на земјата

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ

Глигориќ Велибор.

Бр. 115  
3 јули 1969 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
Јосип Броз Тито, с. р.

**ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА  
ЈУГОСЛАВИЈА**

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликува за заслуги во создавањето на млади кадри, за нивниот сестран развој и подготовка за одговорните должности во единиците и установите на ЈНА, како и за значаен придонес за засилувањето на борбената готовност и спремност на оружените сили на Социјалистичка Федеративна Република Југославија

**СО ОРДЕН НА НАРОДНА АРМИЈА СО ЛОВОРОВ  
ВЕНЕЦ**

Воената академија на копнената војска.

Бр. 116  
3 јули 1969 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
**Јосип Броз Тито, с. р.**

**ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА  
ЈУГОСЛАВИЈА**

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликуваат по повод седумдесетгодишнината на животот, а за особени заслуги на полето на јавната дејност со која се придонесува за општиот напредок на земјата

**СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО ЗЛАТЕН  
ВЕНЕЦ**

Јакац Божидар;

за особени заслуги на полето на јавната дејност со која се придонесува за општиот напредок на земјата

**СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО ЗЛАТЕН  
ВЕНЕЦ**

Симонич Франц;

за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за социјалистичката изградба на земјата

**СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО ЗЛАТНА  
СВЕЗДА**

Кошир Федор;

**ОРДЕНОМ ЗАСЛУГЕ ЗА НАРОД СА СРЕБРНИМ  
ЗРАЦИМА**

Слокан Јакоб;

Бр. 117  
8 јули 1969 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
**Јосип Броз Тито, с. р.**

**ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА  
ЈУГОСЛАВИЈА**

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликуваат по повод дваесетпетгодишнината на Првото заседание на Антифашистичкото собрание на народното ослободување на Македонија, а за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за зацврстувањето на народната власт и за развивањето на социјалистичките односи

**СО ОРДЕН ЈУНАК НА СОЦИЈАЛИСТИЧКИОТ  
ТРУД**

Црвенковски Крсте;

**СО ОРДЕН НА НАРОДНОТО ОСЛОБОДУВАЊЕ**

Темелковски Борко;

**СО ОРДЕН НА ЈУГОСЛОВЕНСКОТО ЗНАМЕ СО  
ЛЕНТА**

Арсов Љупчо, Колишевски Лазар, Минчев Никола, Смилевски Видое;

**СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО ЗЛАТЕН  
ВЕНЕЦ**

Ацева Вера, Виљановски Златко, Чемерски Ангел, Џунов Ристо, Георгиевски Кири, Хаџи-Василев Кири, Кузмановски Боге;

**СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО ЗЛАТНА  
СВЕЗДА**

Боздов д-р Стерја, Буклески Томе, Горески Горе, Џамбаз Даре, Грличков Александар, Јанески Славко, Калајдиски Лазар, Карангеловски Васко, Петрушев Кирил, Сејфула Кемал, Талески Благоја;

**СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО ЗЛАТЕН  
ВЕНЕЦ**

Беловски Димче, Брајковски Филип, Бурзевски Ванчо, Демир Фируз, Гиноски Лазар, Керамитчиев Михајло, Малинска Веселинка, Марковски Крсте, Милески Димче, Миљовска Десанка, Митревски Паскал, Мојсов Лазар, Спиоровски Драган, Станковски Бошко, Теменугов Мито-Туцаров Васил, Зулфикари Азем;

**СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЦРВЕНО ЗНАМЕ**

Алексоски Борис, Антов Методи, Арсов Ангел, Косев Стојан, Чацуле Коле, Давков Павле, Доновски Мире, Дуганова Васка, Гривчев д-р Васил, Ивановски Петар, Левков Благој, Манева Лилјана, Мифтари Осман, Милосавлевски д-р Славко, Николовски Ванчо, Павловски Младен, Пејов Наум, Петковски Горѓи, Стојанов Димче, Шакири Реис, Шопов Ацо, Тахир Камуран, Тонев Бошко;

**СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО СРЕБРЕН  
ВЕНЕЦ**

Апостолски Ванчо, Бојановски Диме, Грујоски д-р Трајче, Кочовска-Цветковиќ Фана, Отунска Живка, Пејовски Никола, Петрушева Олга, Поповски Методија, Рамадани Хидет, Треневски Злате;



**СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ  
ЗРАЦИ**

Ајановски Ташо, Ајановски Трифун, Арсова Олга, Паца Горѓи, Чупески Здравко, Дамовски Лазо, Дема Галип, Демир Хамди, Гаревски Александар, Гиновски Иван, Илиоски Цветан, Исоски Сарџо, Ивановски Горѓи, Кеќаровски Трајко, Лахтова Ката, Мицев д-р Никола, Михајловски Стерјо, Митров Момчило, Николчев Иван, Николозски Гога, Оровчанов инж. Горѓи, Петковски Боро, Петровски Ацо, Самоников Љупчо, Спироски Спирко, Стојановски Кирил, Стојчевски Стојан, Стрезоски Сандре, Тозија Фана, Василева Коца, Василевски Живко, Захариевски Драган, Звездин Тодор;

**СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО  
СРЕБРЕН ВЕНЕЦ**

Андоновски Киро, Бошковски Душан, Божиноски Илија, Бурхан Адеми, Кемали Шабан, Димески Димко, Емин Иљами, Групче Асен, Хриски Таки, Ибрахими Даут, Илиевски Михајло, Исајевски Гоце, Јашаровски Музафер, Јегени Бесник, Кошевски Трајчо, Крлиу Мети, Крстевски Борис, Марковски Марко, Мемед Фахри, Миленковски Цветко, Муча Петрит, Нестороски Стефан, Османи Абдула, Павлова-Бошевска Ката, Реџеми Зија, Рифат Вела, Стефановски Милан, Стерјоски Александар, Стојановски Аксентије, Стојчев Димитар, Шишковски Мичо, Вејсели Цемаил, Вела Хусни, Војника Абдул, Вукадиновиќ Милорад, Зенку Абедин;

**СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ**

Андревиќ-Георгиева Славка, Ангеловски Ангел, Апостоловски Александар, Апостоловски Трајко, Атанасков Мана, Бегозски инж. Алија, Бошале Никола, Буневски Благоја, Косевски инж. Владо, Чокревски Томислав, Димитриев Љубчо, Димитрова-Манасиева Магдалена, Дон Борис, Гуровиќ-Георгиева Елена, Емурлаи Сали, Гечевски Глигур, Хаџи-Мишев Ристо, Христов д-р Тодор, Идризи Идриз, Исјановски Вите, Јосифоски Влајко, Јовановиќ Милутин, Кацарска-Зафорова Анастасија, Костовски Коста, Козаров Димче, Крстиќевски Милорад, Маџар-Кавај Славка, Михајловски Ангеле, Михајловски Костадин, Михов Благој, Минанева Мара, Миновски Митре, Мулаи Исмаилаки, Мусли Кемал, Наков Велин, Нурединоски Мемед, Палоши Целадин, Попов Никола, Поповски Анте, Рамадани Хисен, Ристоски Александар, Рубиса Моис, Садику Садик, Сомсников Борче, Саздовски Младен, Сланев Милан, Стефановски Арсо, Стоевски Душко, Сулејмани Дестан, Тасевски Александар, Туцаров Костадин, Узунов д-р Никола, Захариев Стојан, Зврцинов Методи;

**СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО БРОНЗЕН  
ВЕНЕЦ**

Демниевски Методи, Симовски Живко, Спироски Живко, Трендов Стојан;

**СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА  
СВЕЗДА**

Анастасов д-р Петар, Бабаче Боро, Вагевски д-р Никола, Бавчанџија д-р Ристо, Белески Димитри, Бџикова Милка, Бражанска-Костовска Вера, Чучевски Ванчо, Горѓевски Раде, Горѓиевски Стефан,

Горѓиев Миланчо, Горичан Никола, Илиевски Саздо, Јовановски Тодос, Калимановски Пандо, Канзурова Стерјана, Котеска-Андоновска Цвета, Лазаровски Иван, Мемети Евзи, Михајловски Паскал, Новески Никола, Поповски Ристо, Ристоски Гуро, Стојков д-р Димитар, Суша-Стефанова Спасена, Шанев Живко, Шишков Никола, Таковски Стојан, Тодосиоски Вељо, Топаловски Петар, Трајаноски Петар;

**СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ**

Аџиу Абди, Ахмет Цеват, Андоновски Киро, Ангеловски Трифун, Апостолов Апостол, Арсовски Ампе, Арсовски Петко, Атанасова-Попгаврилоева Вера, Атанасовски Никола, Бафтир Бајрам, Бајрам Бсад, Бајрами Кестан, Бакалиџов д-р Ристо, Вислимоски Томо, Бошевски Миле, Божиновски Најде, Џекиќ Чедомир, Џековски Киро, Џекиќ Шевкија, Чорев Славчо, Демирџа Бесика, Демировски Марко, Димитров Петар, Димитровски Васил, Димовски Сотир, Добревски Митко, Додевски Киро, Горѓиоски Киро, Ефремов Владимир, Емин Мамуре, Гопески Иван, Гравчевски Тодор, Гугушовски Миливој, Гулапчев Константин, Хаџи-Пецова Марија, Хајредин Рехаџетин, Христовски Горѓи, Илиев Трипко, Илиевски Станојко, Илиевски Трајан, Иванов Таки, Ивановски Илија, Јакимоски Мирко, Јакупи Кадри, Јанкуловски Јован, Јованов Благој, Јованов Витан, Јованова-Гулас Марија, Јоксимовиќ-Димитрова Нада, Јосифовски Велко, Јованоски Мико;

Кацарска-Георгиева Вера, Калаџициска Милка, Каневчев Димче, Киров Киро, Кочов Борис, Коцаџицкија Мустафа, Којчевски Васил, Корженски Александар, Крстев Љупчо, Кузмановски Душко, Кузмановски Кузман, Малески Томе, Малинов д-р Илија, Мартиноски Живко, Меновски Горе, Михајловски Владимир, Миноа Љубе, Мишев Божин, Митев Владо, Морина Весели, Мукаџетов Лазар, Муртезан Хајдар, Мусли-Саит Себахат, Настевски Ангеле, Наумов Алекса, Наумоски Стојан, Наумовски Паиде Негрева Вера, Несторов д-р Горѓи, Николовски Симо, Новески Ратко, Новкова-Костова Селена, Опа Неџип, Палахамов Игнат, Пецовски Момчил, Поцков Ристо, Попандонов Зоран, Поповски Славко, Рабаџиски Душко, Рајковски Михаил, Ристески Ангеле, Селим-Селман Цеваир, Серафимов Киро, Серафимов Крсто, Сиљановски Александар, Спасовски Горѓи, Спиркоска-Мирческа Елена, Стоевски Аритон, Стојановски Јован, Стојчевски Благоја, Стојковски Стојко, Судеклиски Тодор, Сулејмаџи Месут, Шулевски Петре, Тасева Нада, Тасевска-Чичевска Фросина, Телеску Анастасија, Трпчевски Сотир, Унчоска-Кузманоска Марија, Веселинов Перо, Захариев Славчо, Журоски Васко;

**СО МЕДАЛ ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД**

Имероски Феим;

**СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ**

Марковски Мијалко, Николов Киро, Станинов Александар, Тодороски Кирил.

Бр. 123  
22 јули 1969 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
**Јосип Броз Тито, с. р.**

**ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА**

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликуваат за особени заслуги на заштитата и спасувањето на животот, општествениот и личниот имот со што е направен значаен придонес на социјалистичката заедница

**СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ  
ЗРАЦИ**

Гасилско друштво — Метилка;

**СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА  
СВЕЗДА**

Простоволно индустријско гасилско друштво — Рудник Кочевје;

**СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ**

Гасилско друштво — Доброво Брда;

за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за социјалистичка изградба на земјата

**СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ  
ЗРАЦИ**

Крамолец Лука, Мејак Рудолф, Решета-Клањшек Антонија;

**СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ**

Анкон Адолф Бизјак Алојз, Церјак-Фритз Силверија, Чеде Алојз, Дебслак Драго, Де Глерна Душан, Дробнич Иван, Ержен Франц, Ферјанчич Антон, Хвалец Франц, Коси Вида, Новак-Радолич Мира, Облак Отмар, Овен Мило, Перхавец инж. Едвард, Плевник Марија, Погачар Виктор, Реберник Стане, Шепец Едвард, Шкринар Јоже, Шлосар Иван, Водопивец Миленко;

**СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА  
СВЕЗДА**

Батиштута Јоже, Bevilacqua Josip, Блажич Јелена, Братој Цирил, Бришар Иван, Ергавер Карло, Пантулин Анте, Глажар Вили, Јанјич Владо, Јарц Станко, Јеруц Јоже, Конестабо Иванка, Кориншек Мартин, Ковачич Алојз, Лоштрек Анчка, Лукас Штефан, Мартинчич Алојз, Миловановиќ-Вукмировиќ Марија, Мирт Миха, Наглич Винко, Нагоде Јанез, Окорн Антон, Петек Ангела, Петернељ Малка, Пфајфар Игор, Принчич Антон, Ребек Рудолф, Симонич Антон, Шонц-Хледе Јожица, Штуцин Франц, Штупар Игнациј, Удовч Алојз, Видмар Радо, Вирант Антон, Врбинц Иван, Вречар Славко, Забуковец Јанко, Жбогар Иван;

**СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ**

Амброжич Матија, Архар Драго, Арко Винко, Батагељ Оскар, Бавзон Франц, Бавчар Бојан, Бергинц Франц, Безлај-Мивец Емица, Божич-Коларич Дора, Божич Франц, Божич-Бизјак Иванка, Божич-Капел Мија, Божич-Петровчич Тилка, Божичек Едо, Братој Франц, Братушек Јоже, Бречко Иван,

Гизељ Франц, Цветко Марија, Чефарин Виргилиј, Чеплак Франц, Чругељ Мартин, Чуфар Гашпер, Доленц Станко, Дремел Франц, Ерзножник Алојз, Ерзножник Дариј, Ферјанчич Алберт, Ферк Антон, Ферш Иван, Фирер Франц, Флајшман Ђождар, Габрич Марјан, Гантјар Антон, Гашпарич Антон, Гашперлин Франц, Главач Штефан, Горчан Лудвик, Говекар Јулиј, Грахек Стане, Грашич Алојз, Грден Ловренциј, Гржељ Хилариј, Гуштин Иван, Хабјанич Мартин, Хернаус Франц, Хладник-Станич Павла, Хрбат Лесполд, Хрватин Ернест, Хрватин-Стетел Габријела, Јанкович Јоже, Јевшенак Алојз, Јунтез Стане, Јуркас Јоже, Кардош Јанез, Келих Радо, Клеменц Мирко, Клинар Владимир, Кобал Станко, Коцијан Јоже, Колман Едвард, Ковач Иво, Ковач Милка, Крамэршек Јоже, Крапеж Ернест, Кравос Франц;

Креслин Даниел, Кривец Франц, Кривец Петер, Крумпак-Праха Аница, Јавреничич Иван, Леон Иван, Липовец Руди, Липовж Душан, Лоштрек Јанез, Лутхар Густав, Мапух Карл, Матичич Милена, Мазора Андреј, Мелашек Франц, Мевец Франц, Мирошевиќ Роко, Мислеј Франц, Мишич-Пушавец Минка, Младеновиќ-Рудолф Ерна, Млинар Јоже, Мохор Франц, Мушич Карло, Олетич Иван, Омахан-Павел, Отрин Франц, Пајер-Фик Францка, Панце Карел, Павшич Игнац, Пездирц Антон, Пиктирич Геза, Пинтариц Јоже, Плуц Франц, Пониквар Стане, Попек Јозеф, Поточник Алојз, Поточник Јанез, Правхар Мара, Преглед Јанез, Примц Михаел, Равник-Кокаљ Марија, Ребек Антонија, Ребеушек Лудвик, Ремшкар Данило, Решчич Даринка, Ријавец Марија, Ромих Јоже, Рожанац Милена, Самбт Штефан, Санцин Душан, Семе Јанез, Север-Мозетич Силва, Симонич Јоже, Симонич Живко, Скочир Јулиј, Скубиц Марјан, Славец Иван, Сребник Иван, Светличич Иво, Шемров Антон, Шемров Јоже, Шеруга Штефан, Шили Андреј, Шкрињар-Слеменик Павла, Шкварч Едвард, Штербенц Иван, Штокел Антон, Штурм Јанко, Шупек Иван, Шустершич Игнац, Тавжељ Марко, Тераж Јоже, Tohazzi Душан, Трстењак др Јоже, Валдер Радко, Walti-Костревиц Мира, Ваљавец Милан, Вегнуст Станислав, Верган Марија, Видрих Иван, Волк Александер, Враничар Антон, Врчон-Хлача Алмира, Вуга-Божиќ Отилија, Заднек-Прихавец Леонарда, Заднек Милан, Залетел Алојз, Зевникр Данијел, Зупанчич Јоже, Жагар Алојз, Жен-Бох др Божена, Жиданик Цвето, Жунко Иван, Жуст Франц;

за заслуги на делото ширење на братството и единството меѓу нашите народи

**СО ОРДЕН НА БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО  
СРЕБРЕН ВЕНЕЦ**

Грамац Јанез, Пешец Мартин, Старц Августин, Видмар Цирил, Жељко Стане;

за заслуги на полето на јавната дејност со која се придонесува кон општиот напредок на земјата

**СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО БРОНЗЕН  
ВЕНЕЦ**

Божич Јожко, Божич Мартин, Долничар Руди, Халожан Винко, Харст Оскар, Илаш Франц, Кавчич Јоже, Кочман Франц, Кориншек Јоже, Косец Франц, Сирше Минка, Слана Душан, Шнајдер Станко, Вичич Иван, Злобец Емил;

за примерно залагање и постигнати успеси во работата

**СО МЕДАЛ НА ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД**

Бадалич-Шател Цирила, Чернигој Среќко, Чибеј Иван, Гомбоц Франц, Gulić Maru, Ковачич Ми-

лош, Крамвар Виктор, Лемут Алберт, Перновшек-Загоде Фањика, Сељак Макс, Шмид Марија, Ушенички Леополд, Видрих-Пестель Антонија;

#### СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ

Антонин Михаел, Авжнер Мартин, Бадалич Бернард, Баќан Милка, Батич Франц, Бавчар Марјан, Бизјак Иванка, Бобек-Жнидаршич Марија, Богатај Павел, Божич-Бес Ивана, Божич-Ремис Ивана, Бранкович Марија, Братина-Чрпигој Јожа, Братина Марија, Братина-Кнеп Славка, Буризан-Ман-Фреда Драгица, Цигут Андреј, Цотич Естерица, Черне Мирко, Чох Мирко, Чох Мирко, Дамјанович Јанко, Дебењак Иван, Дора Марија, Ферјанчич Јулиј, Филипич Феликс, Фирер Мирко, Флисар Стефан, Горишек Јосип, Гуистек Алојз, Хереј Ервин, Хладник Станислав, Хорват Лудвик, Јакофич Славко, Јурца Радо, Кобал Емил, Коцјанчич Албина, Комац Валерија, Компаре Данило, Корун-Просен Јелка, Космач-Ужмах Марија, Ковач-Премроу Ива, Крамвар-Печник Зора, Крапеж-Слокер Зора, Криж-Шељ Габријела, Крамац Свето, Крушич-Бандел Аница, Крушич Драгица, Лахајнер Елизабета, Леонхард Франц, Лесјак Антон, Ликар Франц, Логар Иван, Логар Винко, Лојк-Марц Марица, Лоштрек Павле, Макуц-Симич Марија;

Марц-Кодрич Марта, Маркоја Август, Мартинуч Ернест, Мастнак-Ковачич Амалија, Мавер-Томажич Бернард, Мешко Макс, Мезек-Крижишник Марија, Михелчич Вилко, Мохорич Мирослава, Мунич Катарина, Набергој Божидар, Новак Јоже, Овничек Иван, Паушић-Гајдек Марија, Пелхан Ладислав, Пенчек Ладислав, Пероша Марија, Першич Павла, Петковшек-Јсж Пепца, Пинтарич Коломан, Пишот Зоран, Поклшек Франц, Прегель-Ахлин Иванка, Принцес Јожеф, Пуц Андреј, Раимонди Марија, Ражем-Гоља Розина, Рехар Иван, Ритупер Золтан, Самец Вера, Самец Зофија, Силајжић Омер, Слејко Валентин, Стибиљ-Першак Бранка, Стибиљ-Компаре Лојзка, Стибиљ Станислав, Стронник Јоже, Светина-Болчина Изаба Шкофич Франц, Шкруба Франц, Шкварч Јанез, Штефанчич Марјан, Штор Роман, Штрукељ Мирко, Шуц-Шкерјанц Албина, Терек Рудолф, Тишма Јово, Трчек Франц, Трошт Славко, Валанд Павле, Валич-Видмар Антонија, Валич-Здолшек Јудмила, Валич-Лебан Павла, Великоња Албина, Видмар Иван, Видмар-Чадеж Иванка, Водопивец-Рутар Иванка, Водопивец Павел, Вогрин Франц, Вогрин Конрад, Зидник Вид, Закрајшек Алојз, Зега Андреј, Жердин Август, Жичкар-Блазник Данијела, Жишко Александер, Жижек Коломан, Жвануг Марија.

Бр. 124

25 јули 1969 година

Белград

Претседател  
на Републиката,  
**Јосип Броз Тито, с. р.**

#### ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одлучувањата одлучува да се одликува за особени заслуги на развивањето на пријателските односи и културна соработка помеѓу Социјалистичка Федеративна Република Југославија и Народна Република Унгарија

#### СО ОРДЕН НА ЈУГОСЛОВЕНСКОТО ЗНАМЕ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ

Чука Золтан, писател и преведувач.

Бр. 125

28 јули 1969 година

Белград

Претседател  
на Републиката,  
**Јосип Броз Тито, с. р.**

#### ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликува за заслуги и придонес во стручното оспособување на санитетските кадри на ЈНА за извршување на нивните военомедицински задачи и борбената готовност на санитетската служба на Југословенската народна армија, како и во запознавањето и оспособувањето на цивилните здравствени кадри за извршување на задачите во народната одбрана

#### СО ОРДЕН ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ СО ГОЛЕМА СВЕЗДА

Војносанитетски преглед — списание на лекарите и фармацевтите на Југословенската народна армија.

Бр. 126

29 јули 1969 година

Белград

Претседател  
на Републиката,  
**Јосип Броз Тито, с. р.**

#### ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликува за заслуги во создавањето на млад кадар и стручно усовршување на старешинскиот состав на Воената морнарица, нивниот сестран развој и подготовка за должностите во единиците и установите, како и за значаен придонес за јакнењето на борбената готовност на Воената морнарица — а со тоа и на оружените сили на Социјалистичка Федеративна Република Југославија

#### СО ОРДЕН НА НАРОДНАТА АРМИЈА СО ЛОВОВ РОВ ВЕНЕЦ

Војнопоморски школски центар.

Бр. 129

11 август 1969 година

Белград

Претседател  
на Републиката,  
**Јосип Броз Тито, с. р.**

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-  
ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликуваат за особени заслуги стекнати во борбата против непријателот на Јадран а за ослободување на нашата земја

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО ЗЛАТНА  
СВЕЗДА

Патролниот чамец — 22 „Стријељко“;

по повод осумдесетгодишнината од постоењето, за постигнати успеси во изградбата на Воената морнарица, како и за придонес во развојот на поморското стопанство

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЦРВЕНО ЗНАМЕ

Морнаричкотехничкиот ремонтен завод „Сава Ковачевиќ“;

за примерни заслуги и умешност во работата на развивањето постојан полет заради остварување на поставените задачи во единиците со кои раководат, како и за создавање услови за постигање исклучително добри успеси во своите единици и установи

СО ОРДЕН ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ СО СРЕБРЕНИ  
МЕЧЕВИ

морнаричкотехничкиот капетан: Драгичевиќ Драгомира Петар.

Бр. 135  
18 август 1969 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
Јосип Броз Тито, с. р.

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-  
ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликува за заслуги во развивањето на пријателските односи и соработка помеѓу Социјалистичка Федеративна Република Југославија и Демократска Република Судан

СО ОРДЕН НА ЈУГОСЛОВЕНСКОТО ЗНАМЕ СО  
ЛЕНТА

Sayed Ahmed Mukhtar, извонреден и ополномоштен амбасадор на Демократска Република Судан во Социјалистичка Федеративна Република Југославија.

Бр. 141  
22 август 1969 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
Јосип Броз Тито, с. р.

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-  
ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликува за долгогодишната револуционерна работа и покажани извонредни заслуги во организирањето и изградбата на општествениот систем и особено придонес од општото значење за развивање на социјализмот и јакнење на независноста на Социјалистичка Федеративна Република Југославија

СО ОРДЕН ЈУНАК НА СОЦИЈАЛИСТИЧКИОТ  
ТРУД

Гигов Страхил, Почуча Миле.

Бр. 146  
3 септември 1969 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
Јосип Броз Тито, с. р.

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-  
ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликуваат по повод шеесетгодишнината на животот и долгогодишната револуционерна работа, а за особени заслуги на полето на јавната дејност со која се придонесува за општиот напредок на земјата

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО ЗЛАТЕН  
ВЕНЕЦ

Кидрич Зденка;

по повод седумдесетгодишнината на животот и долгогодишната револуционерна работа, а за особени заслуги на делото ширење на братството и единството меѓу нашите народи

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО ЗЛАТЕН  
ВЕНЕЦ

Weinberger Terezija.

Бр. 154  
9 септември 1969 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
Јосип Броз Тито, с. р.

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-  
ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликуваат за примерна работа на развивањето полет за остварување на поставените задачи, и за покажување на старешински и војнички особини што им служат за пример на другите

СО МЕДАЛ ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ

десетарите: Мићић Велисава Милета;  
разводниците: Аџић Миле Крешо, Николић Стјепана Мирко, Новак Ивана Јожеф;

војниците: Броћи Реџепа Мухамед и Илић Богосава Драгиша;

за особено истакнување во познавањето и вршењето на војничките должности и за примерно војничко држење

#### СО МЕДАЛ ЗА ВОЈНИЧКИ ДОБРОДЕТЕЛИ

десетарите: Алтанов Трајка Мане, Антониј Живадина Милић, Бербер Душана Богдан, Бердајс Владимира Роман, Борош Ивана Младен, Божић Мане Драгољуб, Бранковић Љубише Мирко, Бритвез Томе Никола, Брозан Леополда Тилио, Бурсач Јована Драган, Чукац Драгутина Ивица, Чурчић Димитрија Новица, Ђурић Томе Иван, Дачевић Новице Милан, Димитров Васе Стеван, Дмитриновић Давида Јован, Ђукиќ Мехмеда Хусеин Галонић Павла Петар, Гарчев Ђуре Душан, Хајнал Стевана Стеван, Ибрић Алије Ахмет, Јефтић Ђурафа Ратко, Јеремић Десимира Радивоје, Јерић Ернеста Даниел, Јолдић Мустафе Смаил, Јовичевић Јанка Љубомир, Јурчић Милана Јурај, Јурјевић Недељка Мате, Јурковић Јосипа Павао, Кокотовић Владимира Живомир, Костић Николе Рудолф, Козић Радића Мијајло, Крсмановић Драгољуба Предраг, Крстић Станише Маринко, Куфер Рудолфа Звонко, Кукурековић Чедомира Ратомир;

Лазич Живула Славољуб, Липошчак Николе Јосип, Ловрић Које Љубан, Марчеља Мате Бранко, Маријановић Петра Маријан, Марковић Миодрага Мирослав, Маројевић Рајка Радисав, Матковић Ивана Иван, Матијевић Живана Радослав, Микулчић Антуна Мијо, Милићевић Милентија Зоран, Милојевић Драгомира Александар, Милошевић Млађена Рајко, Милошевић Добросава Душан, Милуновић Миодрага Радиша, Милутиновић Станислава Драган, Миљевић Симе Милан, Миљуш Здравка Бошко, Мисир Љубомира Мирослав, Морнакић Мустафе Сакиб, Недељковић Милорада Мирослав, Новаковић Владимира Иван, Новосел Ивана Крунослав, Обрадовић Драгомира Братимир, Обрадовић Боже Дане, Паламета Ђуре Звонко, Пауновић Чедомира Радомир, Павчић Алојза Владислав, Павлиц Златка Бранко, Павлинац Јакоба Драгутин, Пелегрин Стеве Михаљ, Петковић Милована Милош, Плочић Стевана Драган, Погрмић Драге Душан, Поланчец Јанка Габријел, Попић Јове Ненад, Проданић Милоша Јука;

Радаковић Милана Раде, Радовановић Рајка Славомир, Рахмановић Ђулаге Хусеин, Рајковић Стеве Петар, Ратковић Светомира Војислав, Ристановић Остоје Милсав, Ристић Стојана Александар, Салкић Ахмета Зухдија, Савић Душана Ђорђе, Седеј Матеје Јосип, Сејдиновић Салкана Сафет, Секулић Тодора Бранислав, Семежи Александра Ладислав, Симић Константина Радослав, Скок Антуна Јосип, Станчић Аранђела Милосав, Стефановић Славомира Милић, Стјепановић Благоја Ђорђе, Стојић Добривоја Милоје, Шербела Јосипа Борис, Шкалец Драгутина Фрањо, Шкрбић Петра Милан, Шупић Милорада Милета, Талијан Радомира Драгиша, Тановић Јусуфа Екрем, Томовић Милана Боро, Томовић Новице Слободан, Топаловић Матије Јован, Торић Јусуфа Фахир, Трнокоп Милана Бранимир, Троскат Будимира Марин, Туцић Бранка Војислав, Варга Јосипа Марјан, Васић Николе Драгољуб, Василић Обрада Градимир, Вељовић Мирка Војислав, Видас Јосипа Владимир, Влајић Богољуба Томислав, Загорац Михајла Никола, Зеба Пере Марко, Зупанич Јудвика Петар, Жамарија Макса Владо;

разведнициге: Адамовић Жике Ивица, Богдан Николе Јован, Божанић Тривуна Петар, Цветковић

Миливоја Владислав, Деспотовић Новака Слободан, Голубовић Тоше Бранко, Ханчић Винка Фрањо, Илић Ивана Желимир, Имамагић Мурина Ибрахим, Имамовић Беџира Есад, Ивчевски Богдана Миле, Јокић Милоша Душан, Јовановић Добросава Томислав, Кињеровац Стјепана Мато, Крајцар Фрање Дарко, Крамар Ивана Ивица, Мађаревић Фрање Бранко, Маглов Стевана Ђуро, Матић Бартола Марко, Милетић Живана Здравко, Милковић Марка Владо, Млакар Станка Станислав, Петрак Драгутина Славко, Петровчић Мартина Стјепан, Радаковић Ђуре Владимир, Рак Стјепана Маријан, Светопетрић Ивана Иван, Танчоров Пана Петар, Текавчић Рудолфа Рудолф, Тешић Татомира Велимир, Тијанић Душана Слободан, Турскић Исмета Ибрахим, Видалин Фрање Јосиф, Вигњевић Саве Владимир, Вират Виктор, Зелић Пере Марко;

војниците: Адамовић Милана Брацо, Аличкић Драгорада Љубиша, Архар Франца Бојан, Бајрић Хасана Дервиш, Балига Фрање Јосиф, Барат Петра Шандор, Барјактар Саве Божијар, Батролић Мате Фрањо, Бечић Хусе Ибрахим, Вегај Мазлена Ризан, Вејдони Шућери Њази, Бекић Симе Стево, Бервик Рудолфа Бруно, Берта Иштвана Гергел, Безак Драгутина Мирко, Бјеловић Гвоздена Слободан, Богдановић Петра Бранко, Богдановић Драгана Радомир, Вехор Штефана Золтан, Бошковић Мирослава Раде, Бршец Ивана Дарко, Вуњаку Јашара Рамадан, Бурић Мехмеда Адем, Цаганић Ивана Стјепан, Црнић Хасана Исмет, Цветковић Душана Боро, Чечковић Мартина Јосип, Чобанов Красоја Мирослав, Чолаковић Авде Рагиб, Чордић Ибрахима Јасим, Чрњаковић Франца Мирко, Тировић Животе Слободан;

Дамњанић Воже Радослав, Данкић Јована Илија, Делић Асиба Хасан, Денић Миле Иван, Дијанић Фрање Милан, Димитријевић Властимира Драгољуб, Димитријевић Милоша Ђорђе, Добрић Милана Лазо, Донђони Туна Нерез, Дорота Стјепана Стјепан, Драксимовић Светислава Предраг, Дрча Душана Винко, Дрмаку Имера Цеват, Дугалић Миломира Петар, Ђермановић Пауна Живко, Ђорђевић Данила Милош, Ђукић Јосе Срето, Ђурић Лазе Пајо, Ерце Винка Јанез, Ерцеговић Светина Иван, Фека Малића Раиф, Филиповић Стевана Јован, Флаго Антона Бранко, Франчула Виктор Мирослав, Фурјановић Евгенија Владислав, Гаши Ибуша Сабит, Гашпарић Ивана Томо, Гаврић Веселина Слободан, Гелић Ивелић Иво, Герхалд Михајла Стефан, Гере Винце Ђерђ, Герек Јожефа Јожеф, Гоч Алије Ибро, Грашо Јосипа Анте, Грујић Миливоја Петар;

Хаџикадунић Мехмедалије Мирсад, Хаирлаховић Мехе Осман, Хајду Бали Балинг, Халованић Ивана Владо, Хеџи Антона Станислав, Хојић Исмета Зухдија, Хржењак Штефана Јоже, Худаверди Рифата Рефик, Хукић Реџиба Салих, Хвала Цирила Здравко, Ибрић Алаге Осман, Игрутиновић Саве Мирослав, Имамовић Хасе Хајрудин, Иванковић Јосипа Лука, Ивановић Владимира Радисав, Јаќиновић Милојка Раде, Јаѓић Велимира Ивица, Јаќимов Максе Иван Јаковљевић Мате Маријан, Јаковљевић Васе Миодраг, Јамник Јернеја Станко, Јаќићијевић Хранислава Драган, Јанковић Милана Божо, Јанковић Радоја Мирослав, Јањић Николе Милутин, Јањиш Веселина Зоран, Јефтић Маринка Момчило, Јенић Милача Петар, Јовановић Живограда Божин, Јовановић Десимира Драган, Јовановић Миливоја Драго, Јовановић Степана Душан, Јукић Ђемила Абдулгафар, Јунузи Шерифа Фаик, Јургец Винка Фрањо, Јурошевић Марка Бранко;

Кадрија Арифа Нијази, Калин Франца Јанез, Кампуш Алојза Вишко, Каранчев Радосава Милош, Каретић Животе Живко, Катана Шиме Шиме, Ке-

сиџ Илије Милорад Клепеј Мартина Жоже, Клобчар Ивана Славко, Когољник Петра Роберт, Колеџки Рудолфа Богомил, Кораџ Илије Дане, Корелај Суље Реџеп, Кашариџ Милоша Мирко, Ковач Петера Петер, Ковачевиџ Милоша Радомир, Кранчевиџ Николе Лато Крек Станислава Станислав, Крашиџ Ивана Славко, Кубат Омера Ибрахим, Кујунџиџ Јове Миломир, Кукиџ Салиџа Махмут, Квочка Драгана Стево, Лаџараџ Илије Жика, Лазиџ Милорада Бориџој, Лазиџ Стачка Чедо, Лазовиџ Михајла Ратко, Лелеа Тодора Хорија, Лешник Ивана Силво, Лобрек Жоже Жоже;

Маџар Александар Александар, Маџаревиџ Јакова Љубо, Малек Агтона Владо, Манојка Павла Павле, Маринковиџ Божидара Радомир, Марковиџ Паје Станислав, Марзидовшек Алберта Алберт, Мателан Петра Анге, Матотек Муниџе Миџо, Мејашиџ Јуре Стево, Мевиџ Јашара Асим, Миџатовиџ Милутина Миливоје, Милановиџ Франџе Иван, Милошевиџ Живојина Милорад, Мишковиџ Грује Милан, Молнар Жожефа Жоже, Монети Јожета Алојз, Морина Тафиџа Авдулах, Мркаџ Милоша Миџо, Мучиџ Ислама Ибрахим, Муфтиџ Мухамеда Неџад, Муџакиџ Сулејмана Хусеин, Мушиновиџ Хаида Сафет, Недимовиџ Пере Момир, Немети Лајоша Лајош, Неџири Ахмета Наџи, Николиџ Милоша Добривоје, Николиџ Бранислава Славиша, Нишкиџ Мате Јосо, Нинџиџ Јована Миодраг, Новевски Николе Ђорџи, Онепек Антона Антон;

Пауновиџ Христивоја Живко, Павиџ Стјепана Доминик, Пемпер Јуре Марко, Петривиџ Христивоја Светислав, Петровиџ Живорада Братислав, Петровиџ Момира Дамјаз, Петровиџ Милоша Мина, Пинтер Франца Франц, Пишта Мехмета Авдураим, Плеџко Алојза Горазд, Пљакиџ Радована Светомир, Подвински Ивана Иван, Полиџ Божидара Радован, Попов Милана Александар, Посаец Рудолфа Рудолф, Поточник Алојза Франц, Примец Франца Емил, Прокиџ Миодрага Слободан, Пух Алојза Јанез, Пуповаџ Јована Стеван, Пустахиџа Луке Томислав Раденковиџ Владе Мито, Радиџ Бранка Марко, Радисављевиџ Стојана Зоран, Радивојаџ Луке Стево, Радосављевиџ Најдана Драгомир, Радовиџ Теодора Младен, Радовиџ Шимуна Стјепан, Рајак Ђуре Бранко, Рајковиџ Дане Милан, Рајџиџ Бранислава Станиша, Ракиџ Јована Милинко, Ракита Јове Остоја, Рамадан Мустафе Иса, Рашиџ Радослава Миломир, Рауковиџ Лазарке Мирко, Реџелари Мурата Меџи, Ристановиџ Стеве Станко, Рогоуљ Роке Зенко, Ројџ Рудолфа Руди, Рокниџ Миле Миле, Ружичиџ Здравка Недељко;

Савиџ Трифуну Марко, Сејдиновиџ Османа Мехмед, Селениџ Миломира Младен, Селимовиџ Хасана Екрем, Симикиџ Милована Славко, Симоновиџ Чедомира Зоран, Симоновиџ Милована Здравко, Смајловиџ Хасиба Дахмо, Соколовиџ Милорада Милисав, Спајиџ Николе Јосип, Стипловшек Франца Франц, Стојановиџ Ђуре Ђуро, Суља Авди Авди, Сушиџ Булага Мухамед, Светец Франца Франц, Шахбазовиџ Османа Дулага, Шаља Зенуна Миџаџар, Шчетинеџ Мартина Стјепан, Шкуфџа Макса Петар, Штефанаџ Ивана Андрија, Штунџ Ивана Иван, Шуманаџ Живорада Драгиша, Швеџ Јосипа Иван;

Тепиџ Бранка Бранко, Тепуриџ Ђуре Радован, Тичиџ Зечира Нуро, Тодоровиџ Стевана Мирослав, Томиџ Саџе Лазар, Томиџ Стипе Маријан, Топалиџ Амира Осман, Топџиџ Драгутина Јово, Топличаниџ Живка Радула, Тошиџ Милутина Радомир, Тот Петра Иштван, Тотиџ Јозе Анто, Трајковски Душана Милош, Трифуновиџ Славка Милорад, Трогрлиџ Николе Лука, Турбиџ Пере Марјан, Турк Људмиле Антуџ, Угрин Мате Алберт, Урумовиџ Душана Неџо,

Веховаџ Жожефа Бранко, Велиџ Сулејмана Зухдија, Вешлигај Драгутина Звонко, Вишиџ Пашка Слободан, Водлан Јанеза Драго, Вовк Ладислава Станислав, Вујаниџ Петра Илија, Вукиџ Хранислава Славиша, Вукичевиџ Миле Чедомир, Вуковиџ Лазара Богдан, Вуковиџ Јове Мирослав, Зимиџ Омера Осмах, Зовко Ивана Миленко, Зриниџ Мане Бранко, Зука Зуке Хајрула, Зунати Ђенина Таџи, Жаниџ Јосипа Јосип, Жарко Маријана Мате, Живковиџ Властимира Селимир, Живковиџ Властимира Слободан, Живковиџ Франџе Станко, Живковиџ Максима Здравко.

Бр. 187

22 декември 1969 година

Белград

Претседател  
на Републиката,  
Јосип Броз Тито, с. р.

## СОДРЖИНА

	Страна
515. Уредба за измена на Уредбата за издавачките за патни и други трошоци што на сојузните органи на управата им се признаваат во материјални трошоци — —	1105
516. Одлука за утврдување и распределба на глобалната девизна квота за плаќање на увозот на сировини и други репродукциони материјали за 1971 година — —	1105
517. Одлука за работните организации што сировините и други репродукциони материјали, чиј увоз е регулиран, ги увезуваат во определен однос спрема остварениот девизен прилив по извозот во 1971 година — — — — —	1107
518. Одлука за утврдување на дополнителниот износ на глобалната девизна квота на производствените работни организации за 1971 година — — — — —	1110
519. Одлука за условите за доделување на посебниот износ на глобалната девизна квота за 1971 година — — — — —	1111
520. Одлука за утврдување на посебниот износ на глобалната девизна квота за определени производствени работни организации за 1971 година — — — — —	1111
521. Одлука за измена на Одлуката за определување на стоките чиј извоз и увоз е регулиран — — — — —	1112
522. Одлука за постапката на утврдувањето и распределбата на стоконите контингенти односно на девизните контингенти за увоз на стоки во 1971 година — — —	1112
523. Одлука за организацијата и работата на Секретаријатот на Сојузниот извршен совет за следење на стопанските движења	1113
524. Наредба за измена на Наредбата за определување на стопанските организации за довоѓање и извршување на работи на увозот на производи на црната металургија — — — — —	1114
525. Наредба за начинот и постапката за остварување на премијата според Одлуката за утврдување на премијата за суров коноп во 1970 година — — — — —	1114
Исправка на Одлуката за измена на Одлуката за девизите што овластените банки не можат да ги ангажираат кога преземаат обврски по странски кредити што се користат за реализација на програмата за модернизација на превозните капацитети на цивилниот воздушен сообраќај — —	1115

Издавач: Новинска установа „Службен лист на СФРЈ“, Белград, Јована Ристиќа 1. Пошт. фах 226.

— Директор и главен и одговорен уредник Исо Барух, Улица Јована Ристиќа бр. 1. —

Печат: Београдски графички завод, Белград, Булевар војводе Мишиќа бр. 17